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1.1 #1®Ic
KL TIZLL T D X 9 72 & H Navier-Stokes T A& 2 5.

1

—vAu+ (u-V)u+-Vp = f in
P

—diva = 0 in €2,

u => on 0f2.

Q TR D D 2 RTTA REEIR, 00 ZZOBER, p ITHEOEE, v >0 ITkMR
¥, u=(u,v)T TR 2WITHERY bV, p ITRHDIES, f=(f, 9)7 IZEEHM O LM

7R PBBCCHAIE B b 7o 0 I < 4471, b(x,y) X Dirichlet BESt4A1F1IC
L9%.
72721, b(z,y) 1% Gauss DFEHEHE

//divudxdy:/ b-ndS =0,
Q o9

/ b-ndS =0,
[2)9]
BT SIRT UL B 720,
22T, n X 9Q O E BALERR T L, / ds 1 09 I

o0
TLTD.
F7o, BES 0Q DR BEEE, 3R b

Iz v,

DEE, EOFFITUTO I IICEERED.

N
b-ndS = /b~ndS:O.

NOE S U e VRl R S U A
% i (i=1,2,--,N) oW\ T

/b~ndS:0.
F.

7

Kid % 52 67 B

BT DELRB 22K TR

AT OIE, — RS %2 729 0 & &% Navier-Stokes F 2D DLFLE DT

IRENTWS. (H.Fujita , O.A.Ladyzhenskaya)
LU, 2 ORI T, — MR DAL 2561,
A ESSISY (GATAN AN

RIS — AN DD E D

Z 2T, K LTI MR RAE DB DN 2 X 0 iz 5 2, £ oREICx L T2

DENEERZAT > T D TR T 5.



fHI Q ZLATFO X 9 RMBREEICHRET 2.
Q={xeR%a<|x| <1}
722U a T 0<a<l ZHETERETD. IR T, Ty ZROX 5128,
I ={xeR%x|=a}

Iy = {x € R% x| =1}

e, e HFENRFTIM, WAL MOHEANRZ MLELT, u, w, w 1T525NTE,
Ri=a, Ry=1 &,7%.
Navier-Stokes 2 NDOEESRE b %

b = %e,—i—RZwieg onl;, (n#0,1i=1,2),
LT DL, b TSRO Z BT
RER S, SN EERNT BV on 3

RDT,

_ H o) . (—
/rlb ndS = /F1<aer+awleg) (—e,)dS

/ b-ndS = / (ue, +wieg) - €.dS
o 1)

2
= /udS:/ 1 do
Iy 0

= 27p.

FoT, u#0 20, MIHKM D% BT
EO b IZKLT, v=p=1,f=0 THLIELAIILLT O X 5 BREEMR ug PFIET D &
75 H.Morimoto[7] T/REN TN S.
up = %er + b(p,r)eq
720, r 13RO RN OBBET, b(u,r) Zp DEICE ST TOXIITEDS.
(D) p#-"2vD&xE,

c
b(p,r) = ?1 + cer't
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v
)



B
wia? — wya’tv Wy — wia>

g = ——r.
4L 1 _ 2+t

cl =
1—a

2)pu=-220vbDLx,
1
b(p,r) = ;(01*‘0210g7ﬁ,

w1a2 — W9

€1 =W, C2= log
12> HOFESEER & U CiX, BEE R TR & 72 Navier-Stokes DR DY & DFLE i i
é’ﬁu LTV DAY 5. ZDTIC, AIRBERIEICE T 2 BRGEIE & B & i

DREEDFBEBR Z WL L TH %,
4‘& 1, EOBSYEICEBZ MR T2 5E 5252 5.

b— (% + soz-(e))er 4 (Ryws +i(0))eg on Ty, (i =1,2)

721, 0i(0) , () 1AM 2 D E KT, PR D4 % 2=

/O% 0i(0)d0 =0, /0% ©i(0)do =

BEZMA 7255 R p£0 OL XX, —RIERKMO R Z2 BT
TDEE v,a,w,wy DLLTF DR

a2
lwr — w2| (log a)? < 2v

%:oytbﬂ\ D86, 2 VR RES M ICH L EED ne R\M &LT, ¢, ¢ (i=
,2) D353/ &7 BIE Navier-Stokes HREADIEIFAET 5 Z & 2% H.Morimoto and S.Ukai[8]

Téhfw
2090)%@5;@%&& ZDT L A ﬁ“ékk% iz, _@*{ﬁk%{ﬁ:‘%tém\%é}f%ﬁmf

ETDHNEIDIZOVWTHRDLZ EThD. K
v=p=1,a=05, f=0,

(0i(0),1:(0) ) = (AR;cos 0, BR;sin ) ( A, B I3MTEDFH).
CEELTEXD. ZOLEFMEXE w,wy ITHOWTEHET S L

lw) — we| < @ = 12,488.
&fot‘é@“( INT A =B wy,wy, A, B kT E ORRICOWTIHND.
M SCOMMSIILL T O LB TH D, £7, 56 2HiCHEfi & L TRt & BBz 23 e L
%53 'Er'ﬁ“C“fEf%L' Stokes A% 3 A AR EFRE 2 H W - A REZHEEIC L 0 EEmIci . &5 4
i Cl& Stokes HFEX DO BB 2 W HE & L C, Newton {£% % Z & T Navier-Stokes 5 F#
ROUTURZRD 5. 5 5 8 Tld, BUEFEBR OREZE & EBRERE2HENT 5. FHoe fici, %
BRCHW=7 07T A& T 5.



2 #EF
2.1 EEEEBMERDERHA

AREITIFFE 5 & PIRZER OB 217 5 .
FZ LM Q 1XRIEDED D 2 T T, 0Q 1T DERET .
i 3L T,
Q={xeR%a<|x| <1}

D= {x € R%[x| = a} , Ty = {x € R%|x| = 1}
oN=T,uly

LT DL a X 0<a<l ZHITER.
£72,Ri=a, Rp=1 &&<.
p XKD BEE LT 5.
v >0 [ TRHMEREE T 5.
u = (u,v)" [IRAO2WICHERT ML LT 5.
p IIRIMDOIES &F 5.
f=(f,9)" IEBERIOWE &R TR E b2 0 IT@< s e 5.
b(z,y) I% Dirichlet BESR A ICxEIST 2 52 b -BA% L 2.
KT, HE 2 EE L 2W5EEIE,

b= %er + Riwieg on Ty, (i=1,2)

HHzBEE T 25613,

b= <% + Acosé))er + (Riw; + Bsinf)ey on Iy, (i =1,2)
T p, w, we, ALB IZH5ALNTER, e, eg ITEVEESTN, IRA IR O HAL
7 MLETD.

BA%kZE] L2(Q), HY(Q) #LL FTOXTERT .

12(@) = {u: 0 - R //ﬂ [uf? da dy < oo}

H%m:{ueﬁmyg%ggeﬁm&



3 TE% Stokes AT

3.1 R[IEERTELFEERIL

Navier-Stokes S FEXDUTER 2 KD 5 72 121, £ 7 Stokes ST FEX D UL 23K 5 3
BHD.

HHIE Q 2 A EI L7-0b, Rits-Galerkin 512 X 0 PR A2 1ERL L, &2 T
BIRERMERDD. B2 D Stokes HRERIZLLTFO LI bDTHB.

1
VAu(x,y)—;g—i(:p,y)—i—f =0 n Qv
10p
vAv(z,y) — ——(x,y)+g = 0 in €,
(z,y) p@<w g

—diva = 0 in €,
u(z,y) = b(x,y) on 0f).

I, ZOMBEICKT 29N EBE 25, v v 13 00 ETO 2B KRN 2 REL,
p* X T REAE L 5.
Eo% 1658 3 Nomdicen L v vt pt Z8iTT Q YT 25 LUTo%E

5.
// (Au)u* dxdy——// —u dxdy—i—/ fu*dedy = 0,
Q
/ (Av)v* dxdy——//a dxdy—i—//gv*dxdy = 0,
// —p drdy — / —p dedy = 0

Green DA, Gauss DA, v, v BHEATOIZRDZ L0, E2XXE2 KDL HIZEE

TE .
—u//(Vqu*)dxdijl// Y pdxdy—l—/ fudrdy = 0,
Q pJJa Ox Q
—u//(Vv'Vv*)dxdijl/ o //gv*dxdy = 0.
Q pJJo 0 Q
ZZTC,E,Fe H(Q), G.H € L*(Q) XL T, U TOREEERTD.
( OEOF OEOF
E )y =
(B, F) u//h(ih78x 3 7y ) dz dy,

JF G = / —Gd:cdy,

JF.G] = / —Gd:cdy,

(GH) = /Z;?dedy
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INHOR T EHWD EERE Stokes FERXOIHERITKDO L o IcFEE .

ot )+ im[u*,m L f) = 0,

1
_V</U*7U>+,;y[v*7p]+(v*ag) = 0,
_:v[u*ap] Ty [U*,p] = 0.

3.2 BFEELI-EEDEHERA

KETTIA 3ABEE (HRER) o ICOWTHERIL L7548 0RFREERT 5.
TR LITE H Stokes FREROSFAUTEN T, w,0,p, fog, 0’0", p* OUFBIBSE TAE
n, a,0,p, f,gur,vnpr & LCHEIET 2 &, LT ORBERE55.

=77 L

( OF OF OE OF
(E,F). = //(820 5 5y 8y> dz dy,
| FGle = / dedy,

JF.Gl = // O G dy,
| (G.H). = //Gdedy

£3%. (E,FeH'\e), G, Hec L*e

ZORE I LA LT, BRI ﬂwﬁxﬁx‘éio 2T 5. FORNCEET D12 DOIMER
FINEHT 5.

3AEEFE ¢ ICHOWTC,THEE Py, P, Py, PP, O % Py, [l PPy O E%E Py,
i PP, O RE Py E95.
F, 0E w0 IBREEOTES LR T, B p FHEDORATEZDLZ LIZT 5.

Py, P, P, DIEEZS % (0,v0) , (x1,91) 5 (w2,92) & LT, Ao, A, Ay ZELTFOXTHE
#x75.

(

)\O(x’ y) _ ($1y2 - %'le) (yl - y2)x + (.%'2 - xl)

D D D 7
~ (moyo —woya) | (W2 —0) |, (w0 — x2)
. ($0y1 - xlyo) (yo - yl) (331 - 900)
| A2(29) = D T p "t Vv



7272L, D X PP, PP, #20L T 5 VATINAIEOHET, KOKXTEIND.

L xo yo
D=1 = un
I 2y o
ZOEE {o, A, N} 1T
MN(P) =65 (1,5=0,1,2)
BRI OT, 1 IROBEEE 2> TN D.
F70, 2IROIEIE {do, D1, P2, O3, G105} X1 ROIEEEZHNT, U TFTOLIICERTE D.

b0 = Ao(2X0 — 1),
H1 = M2\ — 1),
o = X203 — 1),

O3 = 41 e,
P4 = 42,
05 = 44X

\
S %¥HE e OEifEETHE, S=D/2 THY, HFEEEOF AR

l!'m!n!
AT d dy = 2 l >
//501 o ar ay S(l—f—m—i—n—i—Z)' (,m,n_O)
DAL T D
ﬁ:—ﬂii 7 ﬁz 75-)’
( P Y1 — Y2
0-— D )
o — Y2 — Yo
1-— D 9
o — Yo —
2 . D 9
L To — I
BO T D )
Xo — X
Bl = OD 27
T — Zo
\ 52 . D )
CERTD. TDHE,
0¢; 0
= (N -1
5 5 (il )
03 0
25— (4
ox 690( M)
= 4ol + 4o,
% = 40&2)\0+4060)\2,
ox
% = 40&0)\1 +40él)\0,
ox



AN AVASRELY
G Dy IZOWVWTOMES ap % B ICEZHEINL, FROFREZES.

ap o+ = %{(yl—yg)+(y2—yo)+(yo—y1)}
= 0,

Bt Bt By = oA —m) + (20— ) + (0 — 20))
— 0

L5,
¢ (1=0,1,2) ZUTOEIICERTD.

co = a1y + (13,
c1 = oo + B2,
co 1= apay + Bof.

é% ,Ci=cotcte D,

PR, =, LIROIEEE N, 2IROEE ¢ VDL 4,0,p, f, 4,0, 0%, p* 1RO LS

wHIhbd.
5 5
i=0 =0
5 5
v = Zvicbi(x,y), 0" = va@(xay)a
i—0 i—0
2

2
=0

5
f=> figi(z.y). q o= Zg;‘qz-(x,y).
i=0 1=0

kﬁbz%@Eizbm%ﬁﬁ}J:‘ﬁéﬁ%%?%@&bf%wfwé
Z ORFRAE EoggEXICRAT S,



5 5 2
|0, Ple = [Zurgbthj)‘j] :Zzuj 2[00, Ajlep;

5 2 5 2
y[07, 0l = [Zv;‘@,ijAj] =ZZv;y[¢j,Ai]epj

(@, g)e = (iuwi,igm) Iiiu (00 95)e9
= a D.g,.

HaxRAT DL, L FoIRESES.
(S a’ {VpAeﬁe — B.p, —pﬁefe} = 0,

‘A/:T {VpAe‘A/e - éepe - pDege} - 0,
e T

b’ {—BeTﬁe—Ce ve} — 0.

\ €
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L, % e ICKLT, a0l v, v ,pe,lae,%e,ge IATHS P COMAEWGRFF<T k
VT, A, D. 12617650175, B, C. 126417 3F5IDITHITH Y, HHNZLLFORTE

#£795. ( S0u06:  Oon 06
(Ac)ij = (disdj)e = //(83:2 895] ayza—y]) dx dy

(Be)ij = oldi A6 = / 83: j

~ a i
(Ceij = ylouN]® = // 8(2 \; dz dy

| Dy = (6nd. = / by de dy

W DT EEICEHEEEATH A, B.,C., D, ET 5.

3.3 ERFRBITIDHE

Z ORI CITEREREATS A, B., C., De ZFEBEOFHBEICL O RDDZ LT 5.
Ae DFFRDY (¢i,05)e RO D, A, ORFEL Y, L5 (1 < j) DL ZATEZRIT L.

=012 Dkx
(Dis Pi)e = //(3@) (a@) dx dy
[l

= (al+f?) //16Af—8)\i+1)d:cdy

= (af + B37)2S [162— _8iy 1}

4! 3! 2!
= (o +0)S

L5,
i,j=0,1,2 i£j OrX,

o= 1) () (5) (5

=[x = Dai (@ = D) + (@ - DAY - 1) dady

1 1 1 1
= (ouaj + Bi5;)2S {164‘ — 45 — 4§ + 5}

= —%(Oﬁ% + BiB;)S

LiRs.

11



<¢07 ¢3>e = //(4)\0 — 1)0&0(40[1)\2 -+ 40(2)\1) + (4)\0 — 1)60(451)\2 + 452)\1) dx dy
= 4(aoar + Bobh) //(4)\0 — DAadxdy
+4(apaz + Bof2) //(4>\0 — DA dxdy

IIT, it DEE (i,j=0,1,2)

1 1

= 0
LR DHDT,
(G0, #3)e = 0
HALT 5. %72 FREC,
(01, Pa)e = (D2, P5)e = 0
BT D

<¢0, ¢4>e = //(4)\0 — ].)0[0(40[2/\0 + 4040A2) + (4/\0 — 1)ﬁ0(452/\0 + 450/\2) dl’ dy
= 4(agas + Fofa) //(4>\0 —1)Xodz dy
+4(af + 33) //(4)\0 — Ao dxdy

= 4(agas + Bof2) //(4)\0 — DAogdz dy

2! 1
= 4(0&00[2 + 5052)25 |:4I — §:|
4
= 5(040042 + Bof2)S
4
= 5015.
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72, ¢ ZHWTUTFORR G FHKICHES.

(

(J0, ds)e = %CQSa

(61,050 = 5008

<¢15 ¢5>e - %CQSa

(62,630 = 5005,

(G2, Pa)e = 3015'

(P3, P3)e = //e(4a1)\2+4a2)\1)2+(451)\2+4ﬁg)\1)2dxdy
= 16(af + 57) //Ag dz dy + 32(can + B152) //6A1A2 da dy
+16( +ﬁ§)//eA§ dx dy
= (034 ) + o+ ) + (0} + )} S
= > {on(on +2) + BB + ) — anlao + ) — Balfo+ )} S
= —2 {(awan + anas + azag) + (BB + B1Be + Bofdo) } S
_ —g(co bt )
_ s
[FRRIC,
(61,030 = {5, 65)e = —3¢5

AN AVASRESY
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(@3, Pa)e = //(4041>\2 + 4o ;) (dap s + 4an)g)
(451 A2 + 452A1) (480 A2 + 482 X0) dx dy
= 16(ap1 + Bofh) //)‘% dr dy + 16(cra + 3152) ///\0)\2 dx dy

—1-16(040062 + ﬁoﬁz) // )\1)\2 dx dy + 16(045 + 522) // )\0)\1 dx dy
= % {2(040041 + B0B1) + (araa + BiB2) + (s + BoBa) + (a3 + ﬁ%)} S

= 2 {200 + Bof) + (105 -+ Bifh) + (aws + o)
—ag(ag +aq) = Bo(Bo+ Br)} S
= 2(040041 + BoBr)S

8
== gCQS.

(3, 05)e = //(4041)\2 + dag ) (oA + 4agAo)
(451 A2 + 452M1) (480 M + 481 \o) dx dy
= 16(0[0041 + BOﬁl) //)\1A2 dx dy -+ ]_6(0[% + ﬁ12) //)\0)\2 dx dy

+16(ca2 + Fo/32) // A dx dy + 16(aras + (1 52) // Aot da dy
= % {2(040042 + BoB2) + (e + Bofr) + (i + B132) + (Oz% + 512)} s

= 2(040042 + Bo2)S

8
== 5015.

(G4, P5)e = //(4040>\2 + dag o) (4apy + 4o A)
+(4Bo A2 + 45200) (480 M + 481 \o) dx dy
= 16(ag + 37) //)\1)\2 dx dy + 16(apar + Bofh) //)\0)\2 dx dy
+16(O[0042 + Boﬁg) //)\0)\1 dx dy + ]_6(0410[2 + 5152) \/\/)\3 dx dy
= % {2(041042 + B1B2) + (apaa + Bofe) + (crag + B15o) + (af + 53)} S
= §(0410é2 + 5152)S

3

8
— 68
30
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INT A OB (¢ b)) ZRDDZENTEL.
WRIZ Be DFIREY Lo, \j]© RO B,
i=0,1,2 DL,
x[¢zy /\i]e = //(4Az — ].)OZZ/\Z dx dy
= o //(4)\12 — \i)dx dy
2! 1
= %OQS
DIRANLT D
i,j=01,2 i#j DL,
[0, Nj]© = // (4N — Dy \; dz dy
1 1
=0
DRRNLT 5.
@3, Aol = //(4041/\2 — dazA) Ao dz dy
= 40[1 //)\0)\2d.%'d3/‘|‘40[2 //Al)\odl'dy
- l( e S (&
= 3 aq +O[2) .
[FIRLC, )
[P, M]° = 5(042 + ) S.
1
(@5, Aa]® = g(Oéo + a1)S.
DIRANLT D
x[¢37)\1]e - // 4041)\2 4062)\1))\1d.%’dy

///\ /\gdxdy—f—élag///\%dxdy

1
g(O&l -+ 20(2)5.
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[FIERIC, X
x[¢3a)\2]e - g(Qal + OZQ)S,

1
201, Aol® = §(2042+Oé0)5,

1
x[¢4a)\2]e - 5(042+2060)S7

1
205, Aol¢ = g(ao +2a1)S,

1
\ 25, M6 = §(2040+041)5

DRALT 5.
INT B, OFS o \]¢ BRDDZENTE.

Co DHEIKSY [, M) 12OWTIE, B, OFESDT oy % 5 (1=0,1,2) &

I$RED.
Fe%IC D DBEBY (¢, d5)e BRDD.
D, DHRHHEL Y, BH5y (1< j) DEZATERTI.

i=0,1,2 DLx,
(b5, 6)e = // (222 — X da dy

= //4)\4 4/\3+/\2)dxdy

DRALT 5.
i,j=0,1,2 i£j OrX,

(¢is dj)e = // (27 = ) (2A2 = \;) da dy

= // (AN2N2 — 2X20; — 2A,02 4+ \,\;) da dy

AN AVACRESN

16
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[FIERIC,

AV AVAS SR

[AIERIC,

N AVACRESN

EEE e

AN AVACRESN

(60, #3)e = / / (222 — Xo)(4M\1 o) daz dy

|
— 25 {8% _ 41}
6!

(le, ¢4)e

5!

1
—S.
45

= (¢2a ¢5)e = _4_155

(¢0a¢4)e - // 2/\2—/\0 4)\2)\0 d?[fdy

— / / (8A3\y — 4N2N,) da dy

l
= 28[8——42]

6l 5l

= 0.

(¢07 ¢5)€ = (gblv ¢3)e

(¢3,¢3)e = //6(4/\1/\2)2d:pdy
= 16//@A§A§dzdy
- 16 (25%)
= &S
(61,68)c = (65, 65)e = 1=

17

= (¢1, P5)e = (P2, P3)e

= (¢27 ¢4)e =0



(¢3, Ps)e = ‘/JCQ4A1A2)Q4A2AO)dxch/

!
= 16 (25%>
6!

4
= —S.
45

[AIERIC, \
(h3, P5)e = (4, P5)e = 4—55
V5 YA RN
INT D. OFEY (1, 05)e BRDDZ LN TEI,
EoT A8 A, , B., C., D. OFREyERDH LN TET
AHEEREE DD
EHREATH A, B, C., D, %% T 5.

I zo wo
D: 1 I y1 s
T2 Y2
1
S==D
2 )
( o .:yl—ZJQ
0- D
o ,:yz—yo
1 D
o ,:yo—yl
2! D
To — T
Bo = D
To— X
By = oD 2’
T — X
523: lD 0,
co = oy + (152,
c1 = oo + B2,
cy = apay + B,
| Ci=ct ot

18



LIoe,

3(a2 + 32) —Cy —c 0  4dey 4oy |
—Cy 3(a? + 33) —Co deg 0 dey
i S — —co 3(a3+B3) 4cg 4 O
c 3 0 4co 4co —8¢c 8cy 8¢y
4cq 0 4cq 8cy —8C 8¢y
4eo 4eo 0 8¢y 8cyg —8¢
[ 0 0o |
0 o 0
B § 0 0 oD
3| atar ap+2m 200 +ay
200+ g a9+ oy o+ 2qq
| a0 +2a1 200+ ar agtay

Bo 0 0
0 01 0
C. = § 0 0 B2
3| BB A+28 261+ B
2B+ By Bo+Bo B+ 20
| Bo+260 260+ 01 Bot+ B
6 -1 -1 -4 0 0 |
-1 6 -1 0 -4 0
De: i -1 —1 6 0 0 -4

180 -4 0 0 32 16 16
0 -4 0 16 32 16
0 0 -4 16 16 32

3.4 EUFEADEK
flkE 3 AIOYHI LT & &, AR L, FERDTEM L AD O (Hi) 12 0 0 & & SHHT

LTS, ZOFZEEERS, BEENEF ST L VD, 7 LE 0 R RITE R DOTEAAIZ
LD EICT D,

FORIF T O (EROTHR LLOPR) THEZFEST 225, [JENTERBDOTER TORMEE
AET D,

FIT,H 0 AEERICET 2RO EE @ SERERICBIT2BBELFY f; T
FELZLIZT D (RENCED & TEATIIEME 3, U TITA MR 2) 5 0 2R RIXTEA
ELTZDT, fo=3 THD. REHROBABEZELADEMENARAEOBEIC /D, Kk
DistiE N <.

T, HiRIZRT 5 BRI RE S cumll] ZULTORNTERT .

i—1
cum[0] =0, cumli] = an (1<1).

n=0

19



Z LT, EBHUETO uo,p (72720 p BEREROTERDR) ZW_72 N RX7 MEEZD.
Ho0 REHRTO u DENZORT "IVDE cumli] BT, v DIED cum[i] +1 pH3IC,
p DD cumli] +2 KT HHIET D, ZORT "UVIZBET 28 1 R GREREERT 5.
A, ZNWITHERULEATHZ A L 5. JOFi s s (W8T 7, ER ISR T 2 His R
b Py DI k) ERKESESOMSTTES LT A, OFESE A 1TSS ED.
ZLTCRERIZOWVWTRELADELITHE A LT 5. o807 M b RBRICIER
LTERERICOWTMZ LD L, UTDX D R NEer5. (EERIVEE)

u?(vpAu — Bp — pDf) = 0
v (vpAv — Cp — pDg) = 0,
pT(—BTu—CTv) = 0.
FEL,BEECONTIE A ICHELB.
Soic, wT, v p T OIEEPEL Y, LT OB RAZ 5.

vpAu — Bp — pDf = 0,
vpAv — Cp — pDg = 0,
—BTu-C"v = 0.

T, u,v,p OENE T IRGEATH Y, SRR EBE LTI EMRIT I Stokes JiFEE
DENEfE 2155 .
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4 TF % Navier-Stokes A=
4.1 FEHFERIEOHFERIE

R (u- A)u DOFHERIZONTER D.
(u-Au= <u2 + v—)u = (uu, +vu, , uv, +vv,)".
HLRFEHOWT v ZHTT Q ETEST DL

// uw(uuy + vuy) de dy = // wruu, dr dy + // wrvuy, dx dy.
Q Q Q

F2MTICHONT o ZENTT Q ETHRST D &

// v (uvy + vuy) de dy = // v uv, dxdy+// v v, dz dy.
Q ) Q

:@it% U/’Ua,LL*a,U* O)ﬁ,ﬂ;l&ﬁj}& ﬁ7@7a*76*
5 5
—— Zui@(x,y), = Zu:(bi('xay)a
iEO i:50

v = Zvigbi(x,y), ot = Zv;‘gbi(x,y).

i=0 i=0
Z W BT 5.
UTOREEERT 5.
Kik = //egbngj% dz dy, Kip = //egbngja—y dz dy,
5 5
SEto= Zﬁfkjuk, SE2 = Z/ﬁfjkuk,
k=0 k=0
5 5
G = D ik SE = D ahu,
k=0 k=0
5 5
T;;l = Z/{fkjvk, T;gQ = Z/{fjkvk,
k=0 k=0
5 5
Tff = Z”zykjvk‘ﬂ ngQ = Z“?jkvk’
k=0 k=0

Seti=[851 , S =[S
rrl 1 M2 . x2 Myl 1 My 2
=01, T =) T =1, T2 =T

k ZEE L TATIN iy, vl 2 FRECEET 5. GHRIZIE Mathematica 2 V2. 1751%
Kb 7075 M (6) HiEBRO T &

F9, k%, BRDD.

ik

_ 1 _ 2
2] ) Sgl = [Sy] ) 532 = [S%],

v
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53

ij4

D)

0415
1260

OéoS
1260

OéoS
1260

24

—16
—48
—32
—16

24

—16
—48
—32
—16

24
—16

—48
—16
—32

150

171

152

24
—16
—32
—48
—16

24
—16
—32
—48
—16

—16
120
—16
48
—16
48

OéoS
1260

0415

1260

O[QS
1260

—16
—16
120
48
48
—16

—16
—16
120
48
48
—16

—16
24
—32
—16
—48

384
192
128

—48
—32
48
384
192
128

—48
48
—32
384
128
192

192
384
128

—32
—48
48
192
384
128

—16
—16
—16
128
128
128

—16
—32

128
128
128

—16
—16
—16
128
128
128

—32
48
—48
192
128
384
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12
—16
—16
—96

16

16

—20
48

—32
160
16
80

—20

—32
48
160
30
16

1260

0415
1260

48
—20
—32

16
160

80

—16
12

—16
16

—96
16

—32

—20
48
80
160
16

24
—16

—48
—16
—32

120
—16
—16
—16
48
48

120
—16
—16
—16
48
48

48
—32
—20

16

80
160

—32
48

—20
80
16
160

—16

—16
12
16
16

—96

—16
120
—16
48
—16
48

—16
24

—16
—48
—32

—16
24

—16
—48
—32

—16
24
—32
—16
—48

—16

24
—16
—32
—48

—16

24
—16
—32
—48

—48
48
—32
384
128
192

—16
—16
—16
128
128
128

—16
—16
—16
128
128
128

—16
—16
—16
128
128
128

48
—48
—32
128
384
192

48
—48
—32
128
384
192

—32
48
—48
192
128
384

48
—32
—48
128
192
384

48
—32
—48
128
192
384




T80 Ky WCDWTUE, AT Ky, OB o &2 B (i=0,1,2) LESHMINIKES.
Ec %15\2 TOFE 1T HIZHOWTHEERL L= X &2 5 2 5.

g//ea*ﬂﬂmd:pdy = Z//Zu ¢Zzuj¢jzuk—dxdy
— Z{ Z //@%—dxdy Ujuk}

e ,7,k=0
5
* T
= § {§ U; Rij Uy}
e k=0
5 5

*

e i=0 j 0 k:O

51 ERGT DFS 2 BIZOW T b [RIERIC

5 5 5
0
Z//ea*@ayd:pdy = g//e;ufgbZZv]gijukai; dx dy

e Z]k‘ 0
- Z{Z ZZ%W v}
e =0 7=0 k=0

23



;//@@*'&'&xdxdy = Z//i:umiuj@ivk%dm
= > { Z //gblgb] = dxdy) ujvk}

e ZJkO

- E{Z Y R )

]OkO

YT
e =0 ;=0
= Y V',
55 2 B D 2 TIZ DWW T b [RIERIC
5 5 5 96
v 00, drdy = Vi Y i Y vp—— dxd
> [[wondeay = 3 [[Suad vy u
e € e € i=0 j=0 k=0
5
= Z{ Z / ¢Z¢ja d:pdy U]Uk;}

e z‘jk;O

= ;{Z Z Z“zgk Uk )v; }

]OkO

_ * Y2

= E {E Y E Tij v;}
e =0  j=0

_ T rr1y2 o

= E v, TV,
e

Z & Y Navier-Stokes H e & Bl L7- & & 055U

(S w {vpdea. - Bup, - pD.f. + (S0, + SV} = 0,

S {vpAcv. — Cob, — pDeg, + (T7%0. + T} = 0,
b {—éfﬁe _ éfoe} — 0

Sot,5e2, S, S T T2 Tv T ZE K L CRERICOWTE & - 721751%

le, Sz2fs’yl7es’y2’Tzl TxQ Tyl TyQ k‘j«é
TD &, EHEAPEEIC LV IT O X S i RAN G LN D.

vpAu — Bp — pDf + p(S%%u + S¥?v) = 0,
vpAv — Cp — pDg + p(T*u + T%*v) = 0,
—BTu—-0C'v = 0.
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4.2 Newton &

R OIHIEE S22, , S92V, , T7%0, , TV%V, 1[2BWT, u,, v 1S wi+Au; , v+Av;

ERATS.

k<.

Au, = [Aw] , AV, = [Ay]

T2, A, , AV, D2WROEFYIVHETEHZ LIz 5.

5 5 5 5
u;k{ Z(Z szkuk)uj - Z(Z ﬁz]kuk)Au]
i=0 j=0 k=0 j=0 k=0
5 5 5 5
SO wAu)u+ S /iZ]kAuk)Auj}
§=0 k=0 §=0 k=0
5 5 5 5 5
S { SO sty = DO s Ay — 3D s ug)Au |
=0 7=0 k=0 7=0 k=0
5 5 5
3 uj{ S22y — 3 52 Au ~ Y kalAuk}
i=0 =0 =0 k=0
5
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5

i=0  j=0

(

5

k=

ﬁe:ﬁe +Aﬁe 5 ‘A’e :‘A’e +A‘A’e

5
*
2

/{fjk(vk — Avk)> (uj — Auy)
0

uj — T Auy — S7 Avy}

1
J
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i=0  j=0 k=0
5 5 5 5 5
— * Y L
- U; { § :( § : Hijkvk)vj § :( § : liz]kvk)AUJ
i=0 §=0 k=0 j=0 k=0
5 5 5
Yy
=3O A+ 33 Rldu) Avs |
7=0 k=0 7=0 k=0
5 5 5 5 5 5 5
— * Y Y
- E :Uz' { E :(E :’%Ukvk)v] - (E :ﬁijkvk)AU] E :(E :’%zﬂc U])A/Uk}
i=0 j=0 k=0 j=0 k=0 k=0 j=0
5 5 5 5
_ * y2 y2 o yl
= S STy - YT A - > T v
i=0 j=0 Jj=0 k=0

i Navier-Stokes S U %2 P 2T,

vpAu — Bp — pDf + p(S%%u + S¥*v) = 0,
vpAv — Cp — pDg + p(T*u + T%*v) = 0,
—BTu—-0C0"v = 0.

Z ORI EZMHE L Z &N TE X, Navier-Stokes HRER O ZS LD, LovL,
FERIE T d> D DT Stokes HAEADERIZH AN 1 IR FFERUTIFAE TZ /2. £ 2 T, Stokes HFE
DELfE iR 2 HIHE & L T Newton % V5 Z & T Navier-Stokes eSO B 2 K b 5 .

Stokes S OEfEfEZ (u®,v0, p?) LT5.

ut = u’ - Au°,

vi = v' - AVO,

p' = p’—Ap
EBE, (ul, vl ph) ZELIREAD (u,v,p) ITRATD.
72721, Au®, Av?, Ap? D 2 ROIEIZEIV 5T 5.

([ vpA(u°® — Au®) — B(p® — Ap?) — pDf
+p(572u° — S72Au’ — STTAUY) + p(S¥3v0 — SV2AVY — TV AuP)
vpA(V® — Av®) — C(p® — Ap”) — pDg
+p(T7%0® — T2 Au’ — STTAVY) + p(T¥*v0 — T2 AV — TV AVO)
\ —(BTu® — BTAu’) — (CTv? — CTAVY)
ZhE Au’, AvO, AP ([ OWTEET 5.
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( pSY2AVY — BApY
+p(vA + S*+ 572 + TYHAW? = p(rA+ S*Hu’ + pS¥2vY — Bp? — pDf,
pT*2Au’ — CAp°
+p(WA+ ST+ TV + T)AVY = pT7%u° + p(vA + TY*)V° — Cp° — pDg,
—BTAu’ — CTAVY = —BTu" — C*VO.

\

EoRXiT (Au®, AvO ApY) 1ZBF 2.~k HFRRUZe > T g, u?v0 p® IR Th
2O THBDIIBEMETHD.

XoT, ZhEM 2 LT (Au, AVY ApY) MRED, 1 A7 v 7 OEEUE (ul, v, ph)
2155,

H1AT v 7TOEEE (ul, v p') IZxL

u’ = u'-Au',
v = vi—-Av!,

2 _ 1 1
p° = p —Ap,

LR E EPTRUCAAT UL, FEIC LT (Aul, AvE Ap!) AUREDOT, 227 v
AW (u,v2,p?) 285, DL EOIEEAHY KT = 10k D &0 eI B
NEETX S, (Newton %)

S W) DI, 372455 Stokes SR ADME L 0 1 LT, RO IEFFARRENIZA > 7ok
TR EFTHEY, OO Navier-Stokes 7RO BIIAE LT 5.

& > T Navier-Stokes TR OEAEM 2 KD 2 Z L BN TE =D T, WHITIXEMAEH %2205 T
BIEFEREAT .
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5 HEXEER
5.1 ZEERORIRERTE
Navier-Stokes J7 f =
—Au+(u-V)u+Vp = 0 in Q,

—diva = 0 in €2,
u =>b on 0f).

IZOWTERD. (v=p=1f=0 & L7)
i Q ZLUTNO LD MR L T 5.
Q={xeR%a<|x| <1}
722l a X 0<a<l ZHETERTHD. £72, T, Iy ZIROLHIZEL &,
I = {x e R% x| = a},
Py = {x € R% [x| = 1},

Bidt 0Q 13 00 = Thul, &722%.
F B, b(x,y) 1% Gauss OFEHUEHE

//div udxdy:/ b-ndsS,
Q o0

2
;/Fib-ndS:O.

Bl ST IER B0, ZORGOZ L BRI ERSE VD .

% (i:1,2) el ANE
/b-ndSzO
T

T Te Tl BIE, RIS & AT 2O & X1 Navier-Stokes SRR DR DIFLE D FRATHY
IZRESITWS. (H.Fujita , O.A.Ladyzhenskaya)

LorL, 2ORMEPRSLET, IR D BRI D561, R RN H 502 E 9
DNFTH BN TWVZRYY, £ 2T, BESYEA R R R 56 2 0 I HOW TEIEER 21T 9.

51.1 BUEXRER 1
Navier-Stokes S & fEIk I LD Y T, BMMEZ RO L H 12T 5.

b:%er—i—Riwieg onl; (p#0,i=12),

72720, e, eq IXEVRTTIAL, WA ST OBNLLRT MV, n, w, wy F525NTEH,
Rlza, R2:1 (E‘TJFZD
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ZDEELNTD X D IRBEMR uo PAFAET 2 T &R BTV S, (H.Morimoto[7))

Uy = ger + b(p,7r)eq.

ZZT, r WA RDERN D OHEBET, b(u,r) X pu DEIZE > TUTOL I ICEDD.
() p# 200Dk x,

C
b, 1) = — + o',

122
wia® — wya’tv Wy — wia>

C1 = B
1 —a?tv

2 p=-"2vD&xE,
1
b(p,r) = ;(Cl + ¢ logr),

w1a2 — W9

Cl =Wy, C2 = loga

F72, 20X L b T RIERSM DI m T T
TR B AME & HALIERRR Y RV n 3

—e, onl}y
n—
e, on I'y
72 DT,

_ H o) (—
/rlb ndS = /n(aer—l—awleg) (—e,)dS
27
- —/ ﬁdsz—/ o
rn a o a

- _27T/‘L7

/ b-ndS = / (ue, +wieg) - €.dS
Ty Ty
2
= / uwdS = / wdo
Ty 0
= 27p.

EoT, u#0 2o, KRR FM DI % BT
FEhR1 LT, a=05 ZEELT, NTA—F pw,w, ZEINLTEZXD. ZDL X,
BAEfE DR T 2 MR35 & L bIZ, AIRERVEICIIT 2 BEHI L, BEif & mis i & OfiR

ZOBRER L THD.
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5.1.2 #{ExEER2
AT, R 1 TE T BIMEICEE) 0i(0) , 0i(0) ZMATHBEEXD.

b:(%+%w0w+WM+memmﬂ)@:L%

721, 0i(0) , i(0) 1R 21 DS RBIET, U O E BT

/Ozﬂ 0i(0)d0 =0 | /0% Li(0)do =

BENZINA 72560, FEEC u#0 201X R[OOI % R T-T.
TDEE, va,w,wy DELTF DR

a2
lwy — w2| (log a)? < 2v

EHRIELTOWDEA, D 1 RTTRES M BFELT FEED p e R\ M IZHL,
0i, ¥ (1=1,2) B4/ W7e 51X Navier-Stokes HRER DM FET 5 Z LRI NT
W5, (H.Morimoto and S.Ukai[8])

FhR 2 & LTI

a=0.5, (pi(0),1;(0)) = (AR;cos 0, BR;sinf) (i=1,2, A& BIIEEDIK)

CEELTERD. ZDEE ST AL pw,wy, A, B Z8I LIZ5E OBIEfROAFIE &k
TERAD. £, JERE wi,w KOWTEET S &

6 .

LD T, ZOXE BT FHPE & AT SROFPHm ITIZ OV TR S.

5.2 EERER

5.2.1 BUERER 1 DHER
b= %er + Riwieg on Fz (Z = ]_,2),

BESUE b N B L x|

case 1-1] p=w; =wy =1

case 1-3 ,wi =3, w =7

case 1-4] u —1,w1:—10,w2:10

DA DDGEINTHOWT, WIED R bV & R, A TR R & Bk ORGE L By
HE L DEURICHOW TR L THD.

7L ROV TIRR T K T75 7R S & d FICHFEE L, [IENIC YW TiEEiEs b
MHEIITaZ DT, (5 dIFA 77 7120 B o § < K < i< % <
IR, SRR < s & L))

[ ]

[case 1-2] ,u—l() wp =wy =1
[ Iz

[
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1: AR O BEE (d = 0.05)
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21 BAB R D TR

01r

0.01

0.001

"zdata" —+— ]

100 1000

10000

3 BRI (Rh) & RGE (Fbhh) Zz % 2 7 Bic7m » b
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[case 1-2] (u=10, wi=wy =1) DIFH

4: BfEfEOFHE (d = 0.005)
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5: BfEfi o LR}

1 T
"zdata" —+— ]
0.1 4
0.01 L
100 1000 10000

6: SRS EI (Bafh) & RAGE (bfh) 2 M4 2 7 Bic7m » b
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7. BEREOFE (d = 0.03)
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8: HfiE i D5 £ HR

1 T
"zdata" —+— ]
0.1 i
0.01 L
100 1000 10000

9: BRIy EI (Blh) & RA5E (bfh) 2 Mm% 2 7 Bic7 e » b
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10: BfEfig o s (d = 0.02)
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11 B iR oo %5 1 #R

1 T
"zdata" —+— ]
0.1 4
0.01 L
100 1000 10000

12: BEHREIE (BE) & B8 (HEh) 2 BN 57 Bicr ey b
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5.3 HEXRER2 DIFR

b = (%—I—ARicosQ)er

+(Rw; + BR;sinf)ey, onT'; (i =1,2),

BAE b 25 ERio & X
case 2-1] p=w; =wy =1
case 2-2] ,u-lO w =wy =1
case 2-3] w =3, we =7
case 2-4] nu —1,w1:—10,w2:10
@4oo>tﬂ/\c:ou\f,%£@3@%%z AB % A=B=001,01,1,10& L& EDHHE
DY VY & R
ZDLE, [case 1-1] , [case 1-2] , [case 1-3] (IfEDIFESMZ 2T LTV D03, [case 1-4] 1X
Frx BT L TR0,
FFEER L L RERIZ, TEICOW TR <K T0720Ick S %2 d FICHBE L, EIZo0
TIEEiEB3 o015 Lo iz 277,

[
[
[
[
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[case 2-1] [ZTEWLVT A=B=0.01 DZFE

14: SRR
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[case 2-1] [ZTBEWLVT A=B=0.1 DZFE

16: 2558
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[case 2-1] [TBWVWT A=B=1 DOiFE

18: S EH

43



BT A=B=10 DiHE

—
~—

[case 2-1] |

— 0.008)

19: Pt (d

20: SRR
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[case 2-2] [ZTHEWLVT A=B=0.01 DZFE

22: SRR
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[case 2-2] [ZBEWLVT A=B=0.1 DZFE

24: AR
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[case 2-2] [TBWVWT A=B=1 DOiFE

25: Wik (d = 0.005)

26: AR
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[case 2-2] [ZEWLVT A=B=10 DHFE

27: Wik (d = 0.005)

28: SRR
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[case 2-3] [ZTELVT A=B=0.01 DZFE

30: SEJEHR
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[case 2-3] [ZEWLVT A=B=0.1 DZFE

32: SRR
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[case 2-3] I[CBWVWT A=B=1 DOiFE

33: Wik (d = 0.02)

34: LR

51



BT A=B=10 DiHE

—
~—

[case 2-3] |

— 0.007)

35: Wik (d

36: SEEHR
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[case 2-4] [ZTEWLVT A=B=0.01 DZFE

38: SR

93



[case 2-4] [ZEWLVT A=B=0.1 DZFE

40: SEJEHR

o4



[case 2-4] [TBWVWT A=B=1 DOiFE

42: SR

95



BT A=B=10 DiHE

—
~—

[case 2-4] |

— 0.008)

43: Wi (d

A4: SRR
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5.4 FHEROELH

FR1LITOWT, EDOGE T ki L g o L BRSEE 28777 i ay
N2 L EARICOM LTV, ZOMBENRRIK - 1,2 THDZ Lnh, BHRERSEIENK
%<&53M - 1/2 OA—F—TWDHrL T\, bbb BEROELRL h /<7

EORREIT R OF— =T LTV Enx s,

%ﬁ2LOMTyk®%ﬁf%ﬁﬁ%#?fbfwé®ﬁi%®ﬁﬁ%#%ﬁté&wk:
ATHIRDAFIET D EHEERTE 5. £, OB TEEINKEWE ZATHRADIEE 2 508
HEL L7720, RSPRS00 U CW B D EAIZ VD B D3 584 U Tz 0 B RE R 2
BarzZ LtnTET.

6 EERTHW-7OJILA

ARHIT i ?EJILDJrQ%%ﬁﬁ IR L7 a s T hEBIT 5.
1] BElE & B AUEA Rk %ﬁ 9 71 JZ A annurus.c

Stokes ji EJE < 7' 77 A stokes-fukushima.c

181 Ky, 67y, ORFE T 77 L (Mathematica 12 £ %)

Navier-Stokes 2R Zfi# < 7' ©1 7' A navier3-fukushima.c

5 ﬁﬁ@mﬁb»%%h<7m&7Aﬂch

6] FEEFR < 7’1 7F I contour.c

3] 1 ;’rEVE o7 v 7T MIaTIHIAERDO T v 7T AR > TN, ZR a2 W th

WIHERP LR LT2DE S BICHR L.

[

2
3
[4
[
[

[t W i S S WY

6.1 MEEANBNEEREERZTS> BT I L
1 /%
2  x annulus.c --- MHERMEECTN-S 2 72ODANT — X 2 1ED,
3 * Jtld File/file.c (TTREICIERK, AEHJEAECE)
4 IHIT, HEE, BB E SO EMEDT —#
5 x RENANTED X ICHE (EIB)
6 *
7 % REZE =2 T NVOREERELS 72D file.data AEDITIE
8 *
9 * ccmg annulus.c
10 * ./annulus file.data
11 * (v, o= 11 [ZEE)
12 * (func forc = 0 0 |[Z[EHE)
13 *
14 % init() @ factor %# 4 |[ZL T 2.477431e-03
15 * 2 3.549791e-02
16 * 1 4.686050e-01
17 %/
18
19 #include <math.h>
20 #include <stdio.h>
21 #include "matutil.h"
22
23 int M; /* M 5 %/ /¥ BT RO5E */

o7



24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
a7
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
7
78
79
80
81

int N; /* N 24 */ /* ARATTIRDO5E] */
int U; /* 432 x/ /* FEHOH RO U=2N (2M- 1) */
int P; /* 120 */ /x JENOHiROH P=MXN */
int T; /* 192 */ /% ZAFEO T=2N M- 1) =/
int SIZE; /% 984 */ /x RO S T ZE=N(9M- 4) */
int M1; /* 4 x/ /* M— 1 x/
int N2; /* 48 */ /*x 2N %/
int N4; /*x 96 */ /* 4N  x/
int N9; /* 216 */ /x 9N %/
int U2; /* 864 %/ /x 20U x/
double R1; /* 2.0 */ /x NIDOFEEDME +/
double R2; /* 5.0 */ /x SMAIDFEEDME */
double R; /* 5.3 %/ /* R = R2 + « fspase(-R,-R,R,R) */
void init()
{

printf ("M EWR G RO SEIE DO ATI\n") ;

scanf ("%d", &M);

printf ("N {RA M D5EED AT\n") ;

scanf ("%d", &N);

printf ("R1 WIOH D \n") ;

scanf ("%1f", &R1);

U=2%N*(2%M-1); P=M * N; T =2 * N * (M - 1);

SIZE = Nx(9%M-4) ;

ML =M-1; N2 =2 % N; NA =4 % N; N9 =9 % N; U2 =2  U;

R2 = 1.0; R =R2 * (1.3/1);

printf ("M=%d, N=Y%d, HEimOELk=0%d, KMEkOEH=%d\n", M, N, U, SIZE);
}
#define C 3
/*

* C=175IXNAITHIA< 458

* C= 2726 (THMUITHlA< Z3HI

* LIS ST FEMRICEIT D

*/
void number_p(int k, int z[3])
{

int h;
h =k / N2;

if (k % N2 < N) {

z[0] =k - h * N;

if (k % N==0N-1)
k-(h*N+0N-1);

z[2]
else

z[2] =k - h * N + 1;
z[1] =k - (h - 1) * N;

} else {

if (k % N ==
z[0] = k
z[2] =k

} else {
z[0] =k
z[2] =k

+

N

-1 {
(h +2) * N + 1;
(h + 1) * N + 1;

(h+1) *N + 1;
h N+ 1;
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82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139

z[1] =k - h * N;
}

void number_u(int i, int z[6])
{

int j, r, s;
s =1 % N2;
if (s < N) {

r=1i / N2;
j=N&d xr + 2 % s;

H

Hh

~

)]

I

1]
= +

|

-

~

N
—
N
.

]
.
+
N

z[2] = z[1] + 2;
z[4] = z[5] + 1;

}

double cal_r(int n, double r)
{
if (m==1) {
return (r - R1) * (r - R1) / (R2 - R1) + R1;
} else if (n == 2) {
return sqrt((r - R1) * (R2 - R1)) + R1;
} else
return r;

}

double cal_x(int k)
{
int i, j;
double Pi, r, theta, dx;
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140

141 dx = 0.
142 Pi = 4.
143

144 i=%k/N;

145 j=k%N;

146

147 r (R2 - R1) *x i / M1 + R1;

148 theta = 2 * Pi x j / N;

149

150 /* return cal_r(C,r)*cos(theta) + (R2 - r)/(R2 - R1)*dx;*/

151 return cal_r(C, r) * cos(theta) + (R2 - cal_r(C, r)) / (R2 - R1) * dx;
152 '}

153

1564 double cal_y(int k)

155 {

156 int i, j;

157 double Pi, r, theta;

158

159 Pi = 4.0 * atan(1.0);

160

161 i
162

163

164 r (R2 - R1) * i / M1 + R1;

165 theta = 2 *x Pi * j / N;

166

167 return cal_r(C, r) * sin(theta);

168 }

169

170 double blu(int func, double theta, double R1,

171 double mu, double omegal, double A , double B)
172 {

173 double Pi, bl, ur, ut;

174

175 Pi = 4.
176 b1 0.
177

178 if (func == 0) {

179 ur = mu / Ri;

180 ut = bi;

181 }

182 else if (func == 1) {

183 if (theta <= Pi / 2.0)

184 ur = 2 * sin(2 * theta) / Ri;

185 else

186 ur = 0.0;

187

188 ut = 0.0;

189 }

190 else if (func == 2) {

191 if (theta <= Pi / 2.0)

192 ur = 4.0 / R1;

193 else if (Pi <= theta && theta <= 1.5 * Pi)
194 ur = -2.0 / Ri;

195 else

196 ur = 0.0;

197

0;
0 * atan(1.0);

k / N;
k % N;

* atan(1.0);

0
0:

)
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198 ut = 0.0;

199 }

200

201 else if (func == 3){

202 ur =mu / Rl + A *x Rl * cos(theta);

203 ut = R1 * omegal + B * R1 * sin(theta);

204 }

205

206 else {

207 fprintf (stderr, "blu: func is out of range.\n");
208 exit(-1);

209 }

210 return ur * cos(theta) - ut * sin(theta);

211 }

212

213 double b2u(int func, double theta, double R2,

214 double mu, double omega2, double A, double B)
215 {

216 double Pi, b2, ur, ut;

217

218 Pi = 4.0 * atan(1.0);

219 b2 = 1.0;

220

221 if (func == 0) {

222 ur = mu / R2;

223 ut = b2;

224 T

225 else if (func == 1) {

226 if ((theta >= Pi) && (theta <= 1.5 x Pi))
227 ur = 2 * sin(2 * theta) / R2;

228 else

229 ur = 0.0;

230

231 ut = 0.0;

232 }

233 else if (func == 2) {

234 if ((theta >= 0.5 * Pi) && (theta <= Pi))
235 ur = 2.0 / R2;

236 else

237 ur = 0.0;

238

239 ut = 0.0;

240 }

241

242 else if (func == 3){

243 ur = mu / R2 + A * R2 * cos(theta);

244 ut = R2 * omega2 + B * R2 * sin(theta);

245 }

246

247 else {

248 fprintf (stderr, "b2u: func is out of range.\n");
249 exit(-1);

250 }

251 return ur * cos(theta) - ut * sin(theta);

252 }

253

254 double blv(int func, double theta, double R1,

255 double mu, double omegal,double A, double B)
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256 {

257 double Pi, bl, ur, ut;

258

259 Pi = 4.0 * atan(1.0);

260 bl = 0.0;

261

262 if (func == 0) {

263 ur = mu / Ri;

264 ut = bi;

265 }

266 else if (func == 1) {

267 if (theta <= Pi / 2.0)

268 ur = 2 * sin(2 * theta) / Ri;

269 else

270 ur = 0.0;

271

272 ut = 0.0;

273 }

274 else if (func == 2) {

275 if (theta <= Pi / 2.0)

276 ur = 4.0 / R1;

277 else if (Pi <= theta && theta <= 1.5 * Pi)
278 ur = -2.0 / Ri;

279 else

280 ur = 0.0;

281

282 ut = 0.0;

283 }

284

285 else if (func == 3){

286 ur =mu / R1 + A *x R1 * cos(theta);

287 ut = R1 * omegal + B * R1 * sin(theta);
288 }

289

290 else {

291 fprintf(stderr, "blv: func is out of range.\n");
292 exit(-1);

293 }

294 return ur * sin(theta) + ut * cos(theta);
295 }

296

297 double b2v(int func, double theta, double R2,
298 double mu, double omega2, double A, double B)
299 {

300 double Pi, b2, ur, ut;

301

302 Pi = 4.0 * atan(1.0);

303 b2 = 1.0;

304

305 if (func == 0) {

306 ur = mu / R2;

307 ut = b2;

308 }

309 else if (func == 1) {

310 if ((theta >= Pi) && (theta <= 1.5 x Pi))
311 ur = 2 * sin(2 * theta) / R2;

312 else

313 ur = 0.0;
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314

315 ut = 0.0;

316 }

317 else if (func == 2) {

318 if ((theta >= 0.5 * Pi) && (theta <= Pi))
319 ur = 2.0 / R2;

320 else

321 ur = 0.0;

322

323 ut
324 T

325

326 else if (func == 3){

327 ur = mu / R2 + A * R2 * cos(theta);

328 ut = R2 * omega2 + B * R2 * sin(theta);

329 }

330

331 else {

332 fprintf (stderr, "b2v: func is out of range.\n");
333 exit(-1);

334 }

335 return ur * sin(theta) + ut * cos(theta);

336 }

337

338 void inverl(double *u, double *b, int j)

339 {

I
o

.0;

340 int i, p, q;

341

342 for (i = 0; i < N; i++) {
343 p=5x*i+N9 * j;

344 q=2%4i+DN4* j;

345 ulql = blpl;

346 ulg + U] = blp + 11;

347 uli + N x j + U2] = blp + 2];
348 ulg + 1] = blp + 3];
349 ulg + 1 + U] = blp + 4];
350 }

351 %

352

353 void inver2(double *u, double *b, int j)
354 {

355 int i, p, q;

356

357 for (i = 0; i < N2; i++) {

358 p=2*i+0N9 *x j+P;

359 q=1i+N4&* j+N2;

360 ulql = blpl;

361 ulg + U] = blp + 11;

362 }

363 }

364

365 int main(int argc, char x*argv)

366 {

367 FILE *f;

368 int i, j, k, zp[3], zul6], func, forc;
369 double nu, rho, Pi, h, theta;
370 double *x, *y;

371 double mu, omegal, omega2, A, B;
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372
373
374
375
376
377
378
379
380
381
382
383
384
385
386
387
388
389
390
391
392
393
394
395
396
397
398
399
400
401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
425
426
427
428
429

init();

x = malloc(sizeof (double) * U);

y = malloc(sizeof (double) * U);

if (arge !'= 2) {
printf ("usage: %s <output file>\n", argv[0]);
exit(1);

}

if ((f = fopen(argv([1], "w")) == NULL) {
fprintf (stderr, "can’t open %s \n", argv[1]);
exit(1);

}

printf("v, p=");

scanf ("%1f %1f", &nu, &rho);
printf ("func forc = ");

scanf ("%d %d", &func, &forc);

if (func == 3){

printf ("BEARSM b I8V T mu ,omegal, omega2 ,A ,B

printf("mu = ");

scanf ("%1f", &mu);

printf ("fAH#E omegal, omega2 = ");
scanf ("%41f %1f", &omegal, &omega?l) ;
printf ("EEMRE A, B = ");

scanf ("%1f %1f", &A, &B);

fprintf(f, "%4d  %4d \n", T, U);
fprintf (£, "\n");

for (i = 0; 1 < T; i++) {
number_p(i, zp);
number_u(i, zu);
for (j = 0; j < 3; j++) {
x[zulj]] = cal_x(zp[jl);
ylzuljl] = cal_y(zp[jl);

}

x[zul3]] = 0.5 * (x[zul1]] + x[zul[2]]);
ylzul3]] = 0.5 * (y[zul1l] + y[zul2]11);
x[zul4]] = 0.5 * (x[zul0]] + x[zul[2]]);
y[zul4]] = 0.5 * (y[zul0]] + y[zul2]1);
x[zul[5]] = 0.5 * (x[zul0]] + x[zul1]1);
ylzul5]]1 = 0.5 * (y[zul0]] + yl[zul1ll);

for (i = 0; 1 < U; i++) {

fprintf(f, "%25.20f %25.20f \n", x[i], y[il);
}
fprintf (£, "\n");

for (i = 0; i < T; i++) {
number_u(i, zu);
for (j = 0; j < 6; j++) {
fprintf (£, " %4d ", zuljl);
}
fprintf (£, "\n");
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430 fprintf (£, "\n");

431

432 k = 0;

433 for (i = 0; 1 < U; i++) {

434 fprintf (£, "%4d \n", k);

435 if (i % N4 < N2 && (i % 2) == 0)

436 j = 3;

437 else

438 j=2;

439 k += j;

440 }

441 fprintf(f, "\n");

442

443 fprintf (£, "%4d \n", k);

444 fprintf(f, "\n");

445

446 fprintf (£, "%f %f \n", nu, rho);

447 fprintf(f, "\n");

448

449 fprintf(f, " %4d 0 \n", N4);

450 fprintf(f, "\n");

451

452 Pi = 4.0 * atan(1.0);

453 h =Pi / N;

454

455 for (i = 0; 1 < N2; i++) {

456 theta = i * h;

457 j=U- N2+ i,

458 fprintf (£, "%4d %25.20f ¥%25.20f\n", i,

459 blu(func, theta, R1, mu, omegal, A ,B),
460 blv(func, theta, R1, mu, omegal, A, B));
461 fprintf(f, "%4d Y%25.20f %25.20f\n", j,

462 b2u(func, theta, R2, mu, omega2, A, B),
463 b2v(func, theta, R2, mu, omega2, A, B));
464 }

465 fprintf(f, "\n");

466

467 if (forc == 0) {

468 for (i = 0; i < U; i++)

469 fprintf (£, "%25.20f %25.20f\n", 0.0, 0.0);
470 }

471 else {

472 for (i = 0; i < U; i++) {

473 fprintf (£, "%25.20f %25.20f\n", x[i], y[il);
474 }

475 }

476 fclose(f);

aTT7 return O;

478 '}

479

480

6.2 Stokes AREXZfE< TOT S L

1 /%
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* stokes-fukushima.c

*

x  TEERAERRO 71275 5 (19954E 2 H) % KIE
* 951 B

* 0. ANSI C O a hE A TEE &=

* 1. EREMZ 7=

* 2. BEOPIHLENEE LT

* 2Bt

* LAPACK @ dgbsv #ffi5 X 9lc L7z,

* 53 B

* TR THE L RDTZEEBEITIOAREZFHAT 2 Lo IcEES LD
* (FEME)

*/

#include <math.h>
#include <stdio.h>
#include "matutil.h"

int verbose = 0;

/x Ta NEATES %/
double menseki(double, double, double, double, double, double);
void make(int,

vector, int, int,

vector, double, double,

vector, vector, int **, int *,

vector, vector);
void change(int, vector, int, int, int);
void bound(vector, int, int,

vector, int *, vector, vector, int, int, int *, int);
void etalu(matrix, vector, int);

void dgbsv_(int *n, int *kl, int xku, int *nrhs,
double *AB, int *1ldab, int *ipiv, double *b, int *1db, int *info);
int max(int a, int b) { return (a > b) 7?7 a : b; }
int min(int a, int b) { return (a < b) ? a : b; }
/* —RITEHICEHEAT D DITAETELS L RERO T~ 7 1 T */
#define A(i,j) ab[(j)*(nb)+(2*(nband)+(i)-(j))]

int main(int argc, char **argv)
{
[ RKFEKK KRR KRk TDFT D Hrokkkkok kKR kKKK KKK KK [
int i, j;
/¥ N7 7 A0, Wh7rA0 */
FILE *xf1, *f2;
/* nnode: HiS DRI, nelmt: TFHEDMREL, SIZE: RIMEDOBE */
int nnode, nelmt, SIZE;
/* nNBC: Neumann B.C. ZiRdHiS DM,
* nDBC: Dirichlet B.C. % iR iMook
* ND == nDBC + nNBC */
int nNBC, nDBC, ND;
/*
* cum[nnode] : BIEMNFEFE,
* num[nelmt] [6]: EHEHIAF SR (FERLMRT 2H R ORMEE SESDOR)
x b[l: BEHR5—4# (Dirichlet & Neumann)
*/
int *cum, **num, *b;

/* nu: AEMEREL v, rho: HEE o x/
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75
76
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78
79
80
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116
117

double nu, rho;
/* x[nnode], y[nnodel: i DJELE,
bx [ND], by[ND]: /T —%4,
x01, fy(: A7 —%,
sx[1, syll: JSHT Y,
ab[1: EREITEITSH] =/
vector x, y, u, bx, by, fx, fy, sx, sy, ab;
ivector ipvt;
/% R I */
int nband, nb;
/¥ */
char *input_file, *output_file;
/xExkRRkRkkkkkkkx WIEE ST, LUTRRITIU sxkrskkskkkkkkkkkkxk /

/% BIBOEEEF =7 */
if (argc == 3) {
input_file = argv[1];
output_file = argv[2];
}
else {
#ifdef ORIGINAL
fprintf (stderr, "usage: %s <input_file_name> <output_file_name>\n",
argv([0]);
exit(1);
#else
input_file = "reidai.data";
output_file = "fukushima.out";
#endif

/x ANS17 7 ANERI<S */

if ((f1 = fopen(input_file, "r")) == NULL) {
fprintf (stderr, "Can’t open %s\n", input_file);
exit(1);

/* HA7 7 ANERLS () VT ATIEHEEBICH 7203, milcB< &) */
if ((£f2 = fopen(output_file, "w")) == NULL) {
fprintf (stderr, "Can’t open %s\n", output_file);
exit(2);
}
/* TFEH nelmt, FHisZL nnode ZHFiAIATe */
fscanf (f1, "%d %d", &nelmt, &nnode);
if (verbose)
printf ("EFEH=d, HWHISE=Yd\n", nelmt, nnode);

/* FiROMFEEE (x,y) HHtAiATe */
if (verbose)
printf ("HiROEIE AT, \n") ;

x = new_vector(nnode); y = new_vector(nnode);

if (x == NULL || y == NULL) {
fprintf (stderr, "HiROEEHAD AE ) —NED FHA, \n");
exit(1);

}

for (i = 0; i < nnode; i++)
fscanf (£f1, "%1f %1f", &x[il, &y[il);

if (verbose)

printf ("ERHIAE SR LT, \n");
/* BFEFHFE SR nunlnelmt] [6] A HEfR */
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118 num = malloc(nelmt * sizeof(int *));

119 if (num == NULL) {

120 fprintf (stderr, "TH LHAOXIGEKHD ATV —MNEY FHA\D");
121 exit(1);

122 T

123 for (i = 0; i < nelmt; i++) {

124 num[i] = malloc(sizeof (int) * 6);

125 if (num[i] == NULL) {

126 fprintf (stderr, "HEHRELHROMISHD AEY —MNE Y FHA\n");
127 exit(1);

128 }

129 }

130 /* num[nelmt] [6] A FiAiATe */

131 for (i = 0; 1 < nelmt; i++)

132 for (j = 0; j < 6; j++)

133 fscanf (£f1, "%d", &num[i] [j]1);

134

135 if (verbose)

136 printf ("R AE SR AT, \n");

137 /* R SESE cum[nnode] AR */

138 if ((cum = (int *) malloc(sizeof(int) * nnode)) == NULL) {
139 fprintf(stderr, "REHIAEFHOAEY =RV FHA \n");
140 exit (1);

141 }

142 /* cum[nnode] % FtAiATe */

143 for (i = 0; i < nnode; i++)

144 fscanf (£f1, "%d", &cuml[il);

145

146 /x KA ORI SIZE % FiAirie */

147 fscanf(f1, "%d", &SIZE);

148 if (verbose)

149 printf ("AREHEOEE=)d\n", SIZE);

150

151 /* Y32 RiE nband OFFM */

152 {

153 int max_cum, min_cum, cum_tmp, band_tmp;

154 if (verbose)

155 printf ("2 FIEOFEHAT\n") ;

156 nband = 0;

157 for (i = 0; i < nelmt; i++) {

158 max_cum = 0;

159 min_cum = SIZE;

160 for (j = 0; j < 6; j++) {

161 cum_tmp = cum[num[i] [j1];

162 if (max_cum < cum_tmp) max_cum = cum_tmp;
163 if (min_cum > cum_tmp) min_cum = cum_tmp;
164 }

165 band_tmp = max_cum - min_cum;

166 if (band_tmp > nband)

167 nband = band_tmp;

168 }

169 if (verbose)

170 printf ("¥>N RNiE=%d\n", nband) ;

171 }

172

173 /* i */

174 nband += 2;

175 nb = 3 *x nband + 1;
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176

177 /x BN L RGEA A x = u DD DOZEIL ab[nb*SIZE], ulSIZE] Ak */
178 u = new_vector (SIZE);

179 ab = new_vector(nb * SIZE);

180 ipvt = new_ivector(SIZE);

181 if (u ==NULL || ab == NULL || ipvt == NULL) {

182 fprintf (stderr, "MIEEHADAEY —N 20 £t A, \n");

183 exit (1);

184 }

185 for (i = 0; i < SIZE; i++)

186 uli] = 0.0;

187 for (1 = 0; i < (nb * SIZE); i++)

188 abl[i] = 0.0;

189

190 /x KEHEFREL nu, HE rho A FiAiAlr *x/

191 fscanf (f1, "%1f %1f", &nu, &rho);

192 /* Dirichlet B/, Neumann 5Ef EOHiSDO#% nNBC, nDBC % Ft/ ATy */
193 fscanf (f1, "%d %d", &nDBC, &nNBC);

194

195 /* B EOEEROKRE ND AEHE */

196 ND = nNBC + nDBC;

197

198 /x BERT— X %FET % bx[ND], by[ND] #MHE L. FiAiAte */
199 if ((b = malloc(sizeof(int) * ND)) == NULL) {

200 fprintf (stderr, "BEFICBETHHAEEEZMHOAETY —NEY A, \n");
201 exit(1);

202 }

203 bx = new_vector(ND); by = new_vector(ND);

204 if (bx == NULL || by == NULL) {

205 fprintf(stderr, "HEARAFUET —XHOAEY =220 FH A, \n");
206 exit(1);

207 }

208 for (i = 0; i < ND; i++)

209 fscanf (£f1, "%d %1f %1f", &b[i], &bx[i], &by[il);

210

211 /% Neumann 557 — ¥ %#%#31>7 sx[nnodel ,sy[nnode] ZHE (ZEERHEWETD) */
212 sx = new_vector(nnode); sy = new_vector(nnode);

213 if (sx == NULL || sy == NULL) {

214 fprintf(stderr, "AE U —02E D FHA, \n");

215 exit (1);

216 }

217 for (i = 0; i < nnode; i++)

218 sx[i] = sy[i] = 0.0;

219 if (nNBC !'= 0) { /* -+ Neumann BN ZETRVR LI */

220 for (i = nDBC; i < ND; i++) { /x ¥: ##J® nDBC fHI% Dirichlet 7 —% x/
221 sx[b[i]] = bx[i];

222 sy[b[il] = byl[il;

223 }

224 T

225 /* #4771 fx[nnodel, fy[nnode]l %MEfRL. FtAiAie */

226 fx = new_vector(nnode); fy = new_vector(nnode);

227 if (fx == NULL || fy == NULL) {

228 fprintf (stderr, "# /17— HDOAEY =2V A, \n");
229 exit(1);

230 }

231 for (i = 0; 1 < nnode; i++)

232 fscanf (£1, "%1f %1f", &fx[i], &fy[il);

233
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}

/* ZATROTHROMEENS (FEMHE D) HEZFHET D */
double menseki(double x0, double x1, double x2,
double y0, double y1, double y2)

{

}

/*
fc

/*

make (nelmt, ab, nband, nb, u, nu, rho, x, y, num, cum, fx, fy);
bound(ab, nband, nb, u, b, bx, by, nNBC, nDBC, cum, SIZE);

/*
fr
fr
fr
fr
fr

fr
fr
fr
fr

/*
{

}

/*
fo

fc

re

do

s =0.5* ((x1 - x0) * (y2 - y0O) - (y1 - yO) * (x2 - x0));

re

ATTT — B GPIAFHET */
lose(f1);

HI 1 KT EIED */

REZ o Tm AE Y —HIRH */
ee(num) ;
ee_vector(x);
ee_vector(y);
ee_vector(fx);
ee_vector(fy);

ee(b);
ee(cum) ;
ee_vector(bx);
ee_vector (by);

L1 WG E MRS +/

int nrhs = 1, ldab = nb, 1db = SIZE, info;
dgbsv_(&SIZE, &nband, &nband, &nrhs, ab, &ldab, ipvt, u, &ldb,

if (info == 0) {
if (verbose)
printf (" successfull\n");
}
else if (info > 0)
printf(" U is singular\n");
else

printf ("%d-th argument has illegal value.\n", abs(info));

HEERAE 77 AV £2 IZHAOL, 77 ANVEHALD */

r (i = 0; i < SIZE; i++)
fprintf (£2, "%f \n", ulil);
lose(f2);

turn O;

uble s;

turn s;

/*35E R A KON 1 RGBRXEED,

x HHIR 72 77 ATE 9 & eem(), assem() ZADLHEZHNE

*/

void make(int T,

vector ab, int nband, int nb,
vector u, double nu, double rho,
vector x, vector y, int **num, int *cum,

vector fx, vector fy)
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292 {

293 int i, j, k;

294 double a0, al, a2, b0, bl, b2, c0, cl, c2, S, D, nurho;
295

296 matrix a = new_matrix(6, 6);

297 matrix b = new_matrix(6, 3);

298 matrix ¢ = new_matrix(6, 3);

299 matrix d = new_matrix(6, 6);

300

301 nurho = nu * rho;

302

303 for (k = 0; k < T; k++) { /* FEFEIZOWNT */
304 int n0, nl, n2;

305 n0 = num([k] [0];

306 nl = num([k] [1];

307 n2 = num[k] [2];

308 S = menseki(x[n0], x[n1], x[n2], y[n0], y[ni]l, y[n2]);
309 if (8 < 0.0) {

310 printf ("% %d EROHEBENAIZL->TWET '\n", k);
311 exit(0);

312 }

313 D=2 % S;

314

315 a0 = (y[n1] - y[n2]) / D;

316 al = (y[n2] - y[n0l) / D;

317 a2 = (y[nO] - y[ni1l) / D;

318 b0 = (x[n2] - x[n1]) / D;

319 bl = (x[n0] - x[n2]) / D;

320 b2 = (x[n1] - x[n0]) / D;

321

322 cO = al *x a2 + bl * b2;

323 cl = a2 *x a0 + b2 * bO;

324 c2 = a0 *x al + b0 * bi;

325

326 al0]J[0] = 3 * (a0 * a0 + b0 * b0);
327 al[1][1] = 3 * (al * al + bl * bl);
328 al[2][2] = 3 * (a2 * a2 + b2 * b2);
329 al0] [1] = -c2;

330 al0][2] = -c1;

331 a[1]1[2] = -cO;

332 al0][3] = al[1]1[4] = a[2][5] = 0;
333 al1]1[3] = a[2][3] = 4 * cO0;

334 al0][4] = al[2][4] = 4 * c1;

335 al0][5] = al[1][5] = 4 * c2;

336 al3]1[3] = al4]1[4] = a[5][6] = -8 * (cO + cl + c2);
337 al[3][4] = 8 * c2;

338 al[3][5] = 8 * c1;

339 al4]1[5] = 8 * cO;

340

341 for(i = 0; i < 6; i++)

342 for(j = 0; j <= i; j++)

343 alil [j] = alj]l[il;

344

345 for(i = 0; i < 6; i++)

346 for(j = 0; j < 6; j++)

347 alil[j] = (S / 3.0) * al[il[j];
348

349 b[0] [0] = a0;
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350
351
352
353
354
355
356
357
358
359
360
361
362
363
364
365
366
367
368
369
370
371
372
373
374
375
376
377
378
379
380
381
382
383
384
385
386
387
388
389
390
391
392
393
394
395
396
397
398
399
400
401
402
403
404
405
406
407

b[1] [1]
b[2] [2]
b[0] [1]
b[3] [0]
b[4] [1]
b[5] [2]
b[3] [1]
b[3] [2]
b[4] [0]
b[4] [2]
b[5] [0]
b[5] [1]

for(i =

O .

>

al;
a2;

b[0][2] = b[1][0] = b[1]1[2] = b[2][0] = b[2][1] = O;
al + a2;
a2 + a0;
a0 + al;

al + 2
2 % al
2 * a2
a2 + 2
a0 + 2
2 * a0

i< 6;

*

+ % % + +

a2;
a2;
a0;
a0;
al;
al;

i++)

for(j = 0; j < 3; j++)
b[i1[j]1 = (S / 3.0) * b[il[j];

c[0] [0]
c[11[1]
c[2] [2]
c[0] [1]
c[3][0]
c[4][1]
c[5][2]
c[3][1]
c[3][2]
c[4] [0]
c[4][2]
c[5][0]
c[5][1]

for(i =

0 .

’

b0;
bi;
b2;
clo][2]

bl + b2;
b2 + bO;
b0 + bil;

bl + 2
2 * bl
2 * b2
b2 + 2
b0 + 2
2 * b0

i< 6;

*

+
+
*
*
+

= c[1][0]

b2;
b2;
b0;
b0;
bi;
bi;

i++)

for(j = 0; j < 3; j++)
clil[jl = (s / 3.0) * c[il[j];

d[o] [0]
d[o] [1]
d[0] [3]
d[0] [4]
d[3] [3]
d[3] [4]

for(i =

= d[1]1[1]

0 .

’

d[0] [2]
d[1][4]
d[o] [5]
d[4][4]
d[3][5]

i< 6;

= d[2][2]
d[1][2]
d[2] [5]
d[1][3]
d[5] [5]
d[4][5]

i++)

for(j = 0; j <= 1i; j++)
dlil1[j1 = d[j1[i]1;

for(i =
for(j

0 .

’

i< 6;

i++)

0; j < 6; j+t)
dlil[j] = (S / 180.0) * d[i][j];

/* EEEIMEE +/
0; i < 6; i++) {

for(i
int

I

cum[num[k] [i]];

c[11[2] = c[21[0] = c[2][1] =

=6;

for (j = 0; j < 6; j++) {
int J = cum[num[k] [j1];
A(I,J) += nurho * alil[j];
A(I+1,J+1) += nurho * alil[j];

3
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_1;
_4;
d[11[5] = d[2]1[3] = d[2][4]
32;
16;

0;



408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
425
426
427
428
429
430
431
432
433
434
435
436
437
438
439
440
441
442
443
444
445
446
447
448
449
450
451
452
453
454
455
456
457
458
459
460
461
462
463
464
465

for (j

A(T,

A(I+1,J+2) -=

3

for(j

}
}

for(i =
int I

=0; j<3; j+v) {
int J = cum[num[k] [j1];

J+2) -= b[i] [j]

clil [j1;

=0; j <6; j++){
ulI] += rho * d[i][j] * fx[num[k] [j1];
ul[I + 1] += rho * d[i][j] * fy[num([k][j1]1;

0;

i< 3; i++) {
cum[num[k] [i]];

for (j = 0; j < 6; j++) {
int J = cum[num[k] [j1];

A(I+2,7) -= bl[j]1[i];
A(I+2,J+1) -= c[j1[i];
+
}
}
/* REERAE Y —&RKH */

free_matrix(a);
free_matrix(b);
free_matrix(c);
free_matrix(d);

}

void change(int n, vector ab, int nband, int nb, int k)

{
int 1i,j;
for (i =

A(i,k) = 0.0;
for (j
Ak, ]
A(k,k)

0;

I~

= 0.
1.0;
}

void bound(vector
vector

int i, j, k;
for (k = 0; k <
j = cum[b[k]];
for (i =
uli] -= A(4i,
uljl = bx[k];
change(n, ab,
jtts
for (i =
uli] -= A(4d,
ulj]l = bylk];
change(n, ab,
}
if (W ==0) {

max (0, j-nband); i <

max (0, j-nband); i <

max(0,k-nband); i <= min(n-1,k+nband); i++)

max (0,k-nband); j <= min(n-1,k+nband); j++)

ab, int nband, int nb,
u, int *b, vector bx, vector by,
int N, int D, int *cum, int n)

D; k++) {

j) * bx[k];

nband, nb, j);

j) * bylkl;

nband, nb, j);

min(n-1, j+nband); i++)

min(n-1, j+nband); i++)
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466 change(n, ab, nband, nb, 2);
467 ul2] = 0.0;

468 }

469 }

470

471

472

473

474

475

6.3 1751 k), OFETRYT S L (Mathematica 2k %)

lambdal[0] := 1 - x -y

lambda[1] := x

lambda[l] :=y

phi[0] := lambdal[0] (2lambda[0] - 1)
phi[1] := lambda[1] (2lambda[1] - 1)
phi[2] := lambda[2] (2lambda[2] - 1)
phi[3] := 4lambda[1]lambda[2]
phi[4] := 4lambda[0]lambda[2]

9 phil[5] := 4lambda[0]lambda[1]

O ~NO Ok WN -

10 phix[0] := (4lambdal[0] - 1)alphal0]
11 phix[1] := (4lambdal[1] - 1)alphal1]
12 phix[2] := (4lambda[2] - 1)alphal2]
13 phix[3] := 4(alpha[1]lambda[2] + alpha[2]lambda[1])
14 phix[4] := 4(alpha[2]lambdal[0] + alphal[0]lambdal[2])
15 phix[5] := 4(alphal[0]lambdal[1] + alpha[1]lambda[0])

16 kappali, j, k] := 2*Integrate[Integrate[phi[i]lphil[j]lphix[k],
17 {y, 0, 1 - x}1, {x, 0, 1}]

18 kappal0] := Tablel[kappali, j, 0], {i, 0, 5}, {j, 0, 53}]
19 kappall] := Tablelkappali, j, 11, {i, 0, 5}, {j, 0, 5}]
20 kappal[2] := Tablel[kappali, j, 2], {i, 0, 5}, {j, 0, 5}]
21 kappal3] := Tablelkappali, j, 3], {i, 0, 5}, {j, 0, 53}]
22 kappal4] := Tablelkappali, j, 41, {i, 0, 5}, {j, 0, 53}]
23 kappal5] := Tablelkappali, j, 51, {i, 0, 5}, {j, 0, 5}]

6.4 Navier-Stokes AR Zf#E< OIS A
/*

* navier3-fukushima.c

*  LRERAERR O 71 75 5 (1995 4E 2 A) #EFEE
* 0. ANSI C O u ¥ A TESHDT7=

* 1. ERAZIMZ72 (ZZFCTEMEA k)

* 2, FriclRD - BRFEBATINC RS S/ 7.

*/

O ~NO Ok WN -

9 #include <math.h>
10 #include <stdio.h>
11 #include "matutil.h"

13 int verbose = 0;
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14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
a7
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71

double menseki(double x0, double x1, double x2,
double y0, double yl1, double y2);
void matprod3(matrix a, matrix b, matrix c, matrix d);
void make(int T, vector ab, vector ab0O, int nband, int nb, int SIZE,
vector u, vector v, double nu, double rho,
vector x, vector y, int **num, int *cum,
vector fx, vector fy);
void change(int n, vector ab, int nband, int nb, int k);
void bound(vector ab, int nband, int nb,
vector u, int *b, int N, int D, int *cum, int SIZE);
void newton(int T,
int nband, int nb, ivector ipvt,
vector u, vector v, double nu, double rho,
vector x, vector y, int **num, int *cum,
vector fx, vector fy, int *b, int N, int D, int SIZE);

void dgbsv_(int *n, int *kl, int *ku, int *nrhs,
double *AB, int *1ldab, int *ipiv, double *b, int *1db, int *info);
int max(int a, int b) { return (a > b) ? a : b; }
int min(int a, int b) { return (a < b) ? a : b; }
/% —RTTEHICRET D DITETELS L RERO T 7 a TR */
#define AO(i,j) abO[(j)*(ub)+(2*(nband)+(i)-(j))]
#define A(i,j) ab[(j)*(nb)+(2*(nband)+(i)-(j))]

int main(int argc, char *xargv)

{

FILE *xf1, *f2, *£3;

int i, j, nnode, nelmt, SIZE, N, D, ND;

int *cum, **num, *b;

double nu, rho;

vector x, y, u, v, bx, by, fx, fy, sx, sy;

ivector ipvt;

int nband, nb;

if (argec '= 4) {
fprintf (stderr, "usage: %s <input fileO> <input filel> <output file>",

argv[0]);

exit(1);

}

if ((f1 = fopen(argv([1], "r")) == NULL) {
fprintf (stderr, "Can’t open %s", argv[1]);
exit(1);

}

if ((£2 = fopen(argv([2], "r")) == NULL) {
fprintf(stderr, "Can’t open %s", argv[2]);
exit(2);

}

fscanf (£f1, "%d %d", &nelmt, &nnode);

x = new_vector(nnode);

y = new_vector(nnode);

for (i = 0; i < nnode; i++) {
fscanf (f1, "%1f %1f", &x[il, &y[il);

}

num = malloc(nelmt * sizeof (void *));
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72
73
74
75
76
7
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129

if (num == NULL) {
fprintf (stderr, "R LHAOXMHISHDO AE ) —NEY A0 ;
exit(1);
+
for (i = 0; i < nelmt; i++) {
num[i] = malloc(sizeof (int) * 6);
if (num([i] == NULL) {
fprintf (stderr, "EH LHEAOXIGHD A€ Y —2 20 FHA\n");
exit(1);
}
+
for (i = 0; i < nelmt; i++)
for (j = 0; j < 6; j++)
fscanf (£f1, "%d", &num[i] [j]1);

if ((cum = malloc(sizeof(int) * nnode)) == NULL) {
fprintf (stderr, "BHEERESHOAEY —NEY £HA \n");
exit(1);

}

for (i = 0; i < nnode; i++)
fscanf (f1, "%d", &cum[i]);

fscanf (f1, "%d", &SIZE);

if (verbose)

printf ("R OEE=Yd\n", SIZE);

/% 30 KiE nband OFFAM */
{
int max_cum, min_cum, cum_tmp, band_tmp;
if (verbose)
printf ("}oN2 RIEOFEAE\n") ;
nband = 0;
for (i = 0; i < nelmt; i++) {
max_cum = 0;
min_cum = SIZE;
for (j = 0; j <6; j++) {
cum_tmp = cum[num[i] [j1];
if (max_cum < cum_tmp) max_cum = cum_tmp;
if (min_cum > cum_tmp) min_cum = cum_tmp;
¥
band_tmp = max_cum - min_cum;
if (band_tmp > nband)
nband = band_tmp;
}
if (verbose)
printf ("}-/3 RiE=%d\n", nband);

¥
/* L */
nband += 2;

nb = 3 * nband + 1;

u = new_vector(SIZE);
v = new_vector(SIZE);
ipvt = new_ivector(SIZE);

for (i = 0; i < SIZE; i++)
fscanf (£2, "%1f", &ulil);
fclose(£2);
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130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187

fscanf (£f1, "%1f %1f", &nu, &rho);
fscanf (£f1, "%d %d", &D, &N);

ND = N + D;

if ((b = malloc(sizeof(int) * ND)) == NULL) {
fprintf (stderr, "BERDOFSHDO AT —RNE D A, \n");
exit(1);

}

bx = new_vector (ND);

by = new_vector(ND);

for (i = 0; i < ND; i++)
fscanf (f1, "%d %1f %1f", &b[il, &bx[il, &bylil);

sx = new_vector (nnode) ;
sy = new_vector(nnode);
for (i = 0; i < nnode; i++)
sx[i] = syl[i] = 0.0;
if (N '=0) {
for (i = D; 1 < ND; i++) {
sx[b[i]] = bx[i];
sy[b[i]l] = byl[il;
}
}

fx = new_vector(nnode) ;
fy = new_vector(nnode);
for (i = 0; i < nnode; i++)
fscanf (f1, "%1f %1f", &fx[i]l, &fy[il);
fclose(f1);

newton(nelmt, nband, nb, ipvt,
u, v, nu, rho, x, y, num, cum, fx, fy, b, N, D,
SIZE);

free(num) ;

free_vector(x);
free_vector(y);
free_vector (fx);
free_vector (fy);

free(b);
free(cum) ;
free_vector (bx);
free_vector(by) ;
free_vector(sx);
free_vector(sy) ;

if ((£3 = fopen(argv[3], "w")) == NULL) {
fprintf(stderr, "Can’t open %s\n", argv[3]);
exit(3);

}

for (i = 0; i < SIZE; i++)
fprintf (£3, "%f \n", ulil);

fclose(£3);

return O;
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188
189 double menseki(double x0, double x1, double x2,

190 double y0, double y1, double y2)

191 {

192 double s;

193 s =0.5% ((x1 - x0) * (y2 - y0O) - (y1 - yO) * (x2 - x0));
194 return s;

195 }

196

197 void make(int T, vector ab, vector ab0O, int nband, int nb, int SIZE,
198 vector u, vector v, double nu, double rho,

199 vector x, vector y, int **num, int *cum,

200 vector fx, vector fy)

201 A

202 static int first = 1;

203 int i, j, k, 1;

204 double a0, al, a2, b0, bl, b2, cO0, cl1, c2, nurho, S, D;
205 matrix a, b, c, d;

206 matrix kappal[6], lambdal[6];

207

208 if (first)

209 for (i = 0; 1 < nb * SIZE; i++)

210 ab0[i] = 0.0;

211 for (i = 0; i < nb * SIZE; i++)

212 ab[i] = 0.0;

213

214 double kappa0[6] [6] [6]

215 = {{{78, 0, 0, 0, 24, 24}, {-9, 0, 0, 0, 4, -16},

216 {-9, 0, 0, 0, -16, 4}, {12, 0,0, 0, -48, -48},

217 {48, 0, 0, 0, -32, -16}, {48, 0, 0, 0, -16, -32}},
218 {{-9, 0, 0, 0, 4, -16}, {-18, 0, 0, 0, 24, 120},

219 {11, o, o, o, -16, -16}, {-16, 0, 0, 0, -32, 48},
220 {-20, 0, 0,0, -48, -16}, {-32, 0, 0, 0, -16, 48}},
221 {{-9, 0, 0, 0, -16, 4}, {11, 0, 0, 0, -16, -16},

222 {-18, 0, 0, 0, 120, 24}, {-16, 0, O, O, 48, -32},
223 {-32, 0, 0, 0, 48, -16}, {-20, 0, 0, 0, -16, -48}},
224 {{12, o, o, o0, -48, -48}, {-16, 0, 0, 0, -32, 48},
225 {-16, 0, 0, 0, 48, -32}, {-96, 0,0, 0, 384, 384},
226 {16, 0, 0, 0, 192, 128}, {16, 0, 0, 0, 128, 192}},
227 {{48, 0, 0, 0, -32, -16}, {-20, 0, O, O, -48, -16},
228 {-32, 0, 0, 0, 48, -16}, {16, 0, 0, 0, 192, 128},
229 {160, 0, 0, 0, 384, 128}, {80, 0, 0, 0, 128, 128}},
230 {{48, 0, 0, 0, -16, -32}, {-32, 0, 0, 0, -16, 48},
231 {-20, 0, 0, 0, -16, -48}, {16, 0, 0, O, 128, 192},
232 {80, 0, 0, 0, 128, 128}, {160, 0, 0, O, 128, 384}}};
233

234 double kappall[6] [6] [6]

235 = {{{o, -18, 0, 24, 0, 120}, {0, -9, O, 4, 0, -163},

236 {o, 11, o, -16, 0, -16}, {0, -20, 0, -48, 0, -16},
237 {0, -16, 0, -32, 0, 48}, {0, -32, 0, -16, 0, 48}},
238 {{o, -9, 0, 4, 0, -16}, {0, 78, 0, 24, 0, 24},

239 {0, -9, o, -16, 0, 4}, {0, 48, 0, -32, 0, -16},

240 {0, 12, 0, -48, 0, -48}, {0, 48, 0, -16, 0, -32}},
241 {{o, 11, o, -16, 0, -16}, {0, -9, 0, -16, 0, 4},

242 {0, -18, 0, 120, 0, 24}, {0, -32, 0, 48, 0, -163},
243 {0, -16, 0, 48, 0, -32}, {0, -20, 0, -16, 0, -48}},
244 {{o0, -20, 0, -48, 0, -16}, {0, 48, 0, -32, 0, -16%},
245 {o, -32, o0, 48, 0, -16}, {0, 160, 0, 384, 0, 128},
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246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290
291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302
303

{0,
{{o,
{0,
{0,
{{o,
{0,
{0,

16, 0, 192, 0, 128}, {0, 80, 0, 128, 0, 128}},
-16, 0, -32, 0, 48}, {0, 12, 0, -48, 0, -48%},
-16, 0, 48, 0, -32}, {0, 16, 0, 192, 0, 128},
-96, 0, 384, 0, 384}, {0, 16, 0, 128, 0, 192}},
-32, 0, -16, 0, 48}, {0, 48, 0, -16, 0, -32},
-20, 0, -16, 0, -48}, {0, 80, 0, 128, 0, 128},
16, 0, 128, 0, 192}, {0, 160, 0, 128, 0, 384}}} ;

double kappa2[6] [6] [6]

= {{{o,
{0,
{0,
{{o,
{0,
{0,
{{o,
{0,
{0,
{{o,
{0,
{0,
{{o,
{0,
{0,
{{o,
{0,
{0,

0, -18, 24, 120, o}, {0, 0, 11, -16, -16, 0},

0, -9, 4, -16, 0}, {0, 0, -20, -48, -16, 0},

0, -32, -16, 48, 0}, {0, 0, -16, -32, 48, 0}},
0, 11, -16, -16, 0}, {0, 0, -18, 120, 24, 0%},
0, -9, -16, 4, 0}, {0, 0, -32, 48, -16, 0},

0, -20, -16, -48, 0}, {0, 0, -16, 48, -32, 0}},
0, -9, 4, -16, 0}, {0, 0, -9, -16, 4, 0},

0, 78, 24, 24, 0}, {0, 0, 48, -32, -16, 0},

0, 48, -16, -32, 0}, {0, 0, 12, -48, -48, 0}},
0, -20, -48, -16, 0}, {0, 0, -32, 48, -16, 0},
0, 48, -32, -16, 0}, {0, 0, 160, 384, 128, 0},
0, 80, 128, 128, 0}, {0, 0, 16, 192, 128, 0}},
0, -32, -16, 48, 0}, {0, 0, -20, -16, -48, 0},
0, 48, -16, -32, 0}, {0, 0, 80, 128, 128, 0%},
0, 160, 128, 384, 0}, {0, 0, 16, 128, 192, 0}},
0, -16, -32, 48, 0}, {0, 0, -16, 48, -32, 0},
0, 12, -48, -48, 0}, {0, 0, 16, 192, 128, 0},
0, 16, 128, 192, 0}, {0, 0, -96, 384, 384, 0}}} ;

/* BEOHE */

Q0 TP
I

for (i =

kappali]

= new_matrix(6, 6);
new_matrix(6, 3);
new_matrix(6, 3);
new_matrix(6, 6);

;i< 65 i++) {
= new_matrix (6, 6);

lambda[i] = new_matrix(6, 6);

}

/* A, B, C,
for (i =

D #27 U7 x/

0; 1 < 6; i++){

for (j = 0; j < 6; j++)
alil[j]1 = d[il1[j] = o;

}

for (1 =
for (j

0; 1 < 6; i++){

0; j < 3; j++)

b[i]l [j] = <c[i1[j]1 = O;

nurho = nu * rho;

for (1 =0; 1 < T; 1++) { /* FEEFRIZHONT *x/

int n0, nl, n2;

n0
nl
n2

= num[1] [0];
num[1] [1];
num[1] [2];

S = menseki(x[n0], x[n1], x[m2], y[nol, y[nil, y[n21);
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304 if (8 < 0.0) {

305 printf ("% %d BEROBEMEMNAILL > THVET \n", 1);
306 exit (0);

307 }

308 D=2%3§;

309

310 a0 = (y[n1] - y[n2]) / D;

311 al = (y[n2] - y[n0l) / D;

312 a2 = (y[nO] - y[ni1l) / D;

313 b0 = (x[n2] - x[n1]) / D;

314 bl = (x[n0] - x[n2]) / D;

315 b2 = (x[n1] - x[n0]) / D;

316

317 cO = al *x a2 + bl *x b2;

318 cl = a2 * a0 + b2 *x bO;

319 c2 = a0 * al + b0 * bil;

320

321 a[0][0] = 3 * (a0 * a0 + b0 * b0);
322 al1][1] = 3 * (a1l * al + bl * bl);
323 a[2][2] = 3 * (a2 * a2 + b2 * b2);
324 al0] [1] = -c2;

325 al0][2] = -c1;

326 al[1]1[2] = -cO0;

327 al0][3] = al[1][4] = al[2][5] = O;
328 al1]1[3] = a[2][3] = 4 * cO0;

329 al0][4] = al2]1[4] = 4 * c1;

330 al0][5] = al1]1[5] = 4 * c2;

331 al3]1[3] = al4]1[4] = a[5][5] = -8 * (cO + cl + c2);
332 al[3][4] = 8 * c2;

333 al[3][5] = 8 * ci;

334 al4][5] = 8 * cO;

335

336 for(i = 0; 1 < 6; i++)

337 for(j = 0; j < i; j++)

338 alil[j] = alj1[i];

339

340 for(i = 0; i < 6; i++)

341 for(j = 0; j < 6; j++)

342 alil[j] = (S / 3.0) * al[il[j];
343

344 b[0] [0] = a0;

345 b[1][1] = at;

346 b[2] [2] = a2;

347 b[0][1] = p[0][2] = b[1]1[0] = b[1]1[2] = b[2][0] = b[2][1] = O;
348 b[3][0] = al + a2;

349 b[4][1] = a2 + a0;

350 b[5][2] = a0 + al;

351 b[3][1] = a1l + 2 * a2;

352 b[3][2] = 2 * al + a2;

353 b[4]1[0] = 2 * a2 + a0;

354 b[4]1[2] = a2 + 2 * a0;

355 b[5]1[0] = a0 + 2 * al;

356 b[6][1] = 2 * a0 + al;

357

358 for(i = 0; i < 6; i++)

359 for(j = 0; j < 3; j++)

360 b[i]l[j] = (8 / 3.0) * b[il[j];
361
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362
363
364
365
366
367
368
369
370
371
372
373
374
375
376
377
378
379
380
381
382
383
384
385
386
387
388
389
390
391
392
393
394
395
396
397
398
399
400
401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419

c[01[0] = bO;

c[11[1] = b1;

cl21[2] = b2;

c[0][1] = c[01[2] = c[11[0] = c[1]1[2] = c[2]1[0] = c[2]1[1] = O;
c[3]1[0] = b1 + b2;
cl[4]1[1] = b2 + bO;
c[5][2] = b0 + bi;
c[31[1] = bl + 2 * b2;
c[3]1[2] = 2 * bl + b2;
c[4]1[0] = 2 * b2 + bO;
c[4]1[2] = b2 + 2 * bO;
c[51[0] = b0 + 2 * Dbi;
c[51[1] = 2 * b0 + bi;
for(i = 0; 1 < 6; i++)

for(j = 0; j < 3; j++)
clil[j]1 = (s / 3.0) * c[il[j];

dfol[0o] = d[1]1[1] = d[2][2] = 6;
d[0][1] = d[o][2] = d[1][2] = -1;
d[0][3] = d[1]1[4] = d[2]1[5] = -4;
d[01[4] = da[0o]1[5] = d[1]1[3] = d[11[5] = d[2]1[3] = d[2]1[4] = O;
d[31[3] = d[4]1[4] = d[5]1[5] = 32;
d[31[4] = d[3]1([5] = d[4]1[5] = 16;

for(i = 0; i < 6; i++)
for(j = 0; j < i; j++)
d[il[3]1 = d[j1[i];

for(i = 0; i < 6; i++)
for(j = 0; j < 6; j++)
d[il [j1 = (8 / 180.0) = d[i][j]1;

for(i = 0; i < 6; i++){
for(j = 0; j < 6; j++){
for(k = 0; k < 6; k++){

kappal[il [j1[k] = (a0 * kappaO[i] [j][k] +
al * kappall[il [j]1[k] +
a2 * kappa2[i] [j1[k]) * S / 1260;
(b0 * kappaO[i] [j][k] +
bl * kappalli] [j][k] +
b2 * kappa2[i]l [j1[k]) * S / 1260;

lambda (il [j][k] =

}
}
}

/* EAEREE *+/
/* FRICIEIZHOWT (—F) Stokes & @) */

if (first){
for(i = 0; i < 6; i++) {
int I = cum[num[1][i]];
for (j = 0; j < 6; j++) {
int J = cum[num([1][j1];
AO(I, J) += nurho * ali][j];
AO(I+1, J+1) += nurho * alil [j];
}
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420 for (j = 0; j < 3; j++) {

421 int J = cum[num[1] [1];

422 Ao(I, J+2) -= blil[j];

423 AO(I+1, J+2) -= cl[il([j1;

424 }

425 }

426

427 for(i = 0; i < 3; i++) {

428 int I = cum[num[1][i]];

429 for (j = 0; j < 6; j++) {

430 int J = cum[num([1][j1];

431 AO(I+2, J) -= b[j1[i];

432 AO(T+2, J+1) -= c[j1[il;

433 }

434 }

435 }

436

437 for(i = 0; i < 6; i++) {

438 int I = cum[num[1][i]];

439 for(j = 0; j < 6; j++){

440 v[I] -= rho * d[i]1[j] * fx[num[11[j1];

441 v[I + 1] -= rho * d[i][j] * fy[lnum[1][j1]1;
442 }

443

444 for(j = 0; j < 6; j++){

445 int J = cum[num([1][j1];

446 v[I] += nurho * alil[j] * u[J];

447 v[I+1] += nurho * alil[j] * ul[J+1];

448 }

449

450 for(j = 0; j < 3; j++){

451 int J = cum[num([1][j1];

452 v[I] -= b[i]1[j] * ulJ+2];

453 v[I+1] -= c[i]1[j] * ulJ+2];

454 }

455 }

456

457 for(i = 0; i < 3; i++) {

458 int I = cum[num[1][i]];

459 for (j = 0; j < 6; j++) {

460 int J = cum[num[1] [1];

461 v[I+2] -= b[j1[i] * ulJ] + c[j1[i] * ul[J+1];
462 }

463 }

464

465

466 /*  FERBIEIC OV T */

467 for (i = 0; i < 6; i++) {

468 int I = cum[num(1][i]];

469 for (j = 0; j < 6; j++) {

470 int J = cum[num[1] [1];

471 for (k = 0; k < 6; k++) {

472 int K = cum[num[1] [k]];

473 A(I, J) += rho * (kappalil[j]1[k] * ulK] +
474 kappali] [k] [j] * u[K] +
475 lambdali] [k] [j] * ulK+1]) ;
476 A(I, J+1) += rho * lambdal[i] [j][k] * u[K];
477 A(I+1, J) += rho * kappalil [j]1[k] * ulK+1];
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479
480
481
482
483
484
485
486
487
488
489
490
491
492
493
494
495
496
497
498
499
500
501
502
503
504
505
506
507
508
509
510
511
512
513
514
515
516
517
518
519
520
521
522
523
524
525
526
527
528
529
530
531
532
533
534
535

}

A(I+1, J+1) += rho *(lambdal[i] [j][k] * u[K+1] +
kappalil [k][j] * ulK] +
lambdali] [k] [j] * ulK+1]);

¥
}
¥

for (i = 0; i < 6; i++) {
int I = cum[num[1][i]];
for (j = 0; j < 6; j++) {
int J = cum[num([1][j1];
for (k = 0; k < 6; k++) {
int K = cum[num[1] [k]];
v[I] += rho * (kappalil[j][k] * u[J] * ulK]
+ lambdali] [j] [k] * u[J+1] * u[K]);
v[I+1] += rho * (kappalil[j][k] * ul[J] * u[K+1]
+ lambdal[i] [j]1[k] * ulJ+1] * ulK+1]);

}

for (i = 0; i < nb * SIZE; i++)
ab[i] += ab0[il;

first = 0;

free_matrix(a);

free_matrix(b);

free_matrix(c);

free_matrix(d);

for (i = 0; i < 6; i++) {
free_matrix(kappalil);
free_matrix(lambdali]);

void change(int n, vector ab, int nband, int nb, int k)

{

}

int 1i,j;

for (i = max(0,k-nband); i <= min(n-1,k+nband); i++)
A(i,k) = 0.0;

for (j = max(0,k-nband); j <= min(n-1,k+nband); j++)
Ak, j 0;

A(k,k)

I~ 1

= 0.
1.0;

void bound(vector ab, int nband, int nb,

{

vector u, int *b, int N, int D, int *cum, int n)

int j, k;
for (k = 0; k < D; k++) {
j = cum[b[k]];

ulj]l = 0.0;
change(n, ab, nband, nb, j);
jtts
ulj] = 0.0;
change(n, ab, nband, nb, j);
}
if (W ==0) {
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536 change(n, ab, nband, nb, 2);

537 ul2] = 0.0;

538 }

539 }

540

541 void newton(int T,

542 int nband, int nb, ivector ipvt,

543 vector u, vector v, double nu, double rho,

544 vector x, vector y, int **num, int *cum,

545 vector fx, vector fy, int *b, int N, int D, int SIZE)
546 {

547 int i, q;

548 double norm;

549 vector ab, ab0;

550

551 ab0 = new_vector(nb * SIZE);

552 ab new_vector(nb * SIZE);

553 if (ab0 == NULL || ab == NULL) {

554 fprintf (stderr, "AE VU —AZE\n");

555 exit(1);

556 }

557

558 for (q = 0; q <= 10; g++) {

559 for (i = 0; i < SIZE; i++)

560 v[i] = 0.0;

561

562 make (T, ab, ab0O, nband, nb, SIZE,

563 u, v, nu, rho, x, y, num, cum, fx, fy);
564

565 bound(ab, nband, nb, v, b, N, D, cum, SIZE);
566

567 /* HAL 1 W Z RS */

568 {

569 int nrhs = 1, ldab = nb, 1ldb = SIZE, info;
570 dgbsv_(&SIZE, &nband, &nband, &nrhs, ab, &ldab, ipvt, v, &ldb, &info);
571 if (info == 0) {

572 if (verbose)

573 printf (" successfull\n");

574 }

575 else if (info > 0)

576 printf(" U is singular\n");

577 else

578 printf ("%d-th argument has illegal value.\n", abs(info));
579 }

580

581 norm = sqrt(innerproduct(SIZE, v, v) / SIZE);
582 printf (" | (A u, A v, A p)l|=%e\n", norm);
583

584 for (i = 0; i < SIZE; i++)

585 uli] -= v[il;

586

587 if (norm < 1.0e-8)

588 return;

589 }

590 printf (" IURLEHATLE \n");

591 }

592

593
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594

595
596
597
598
599
600
6.5 FEDNY MLEF#HLTRTS A
1 /*
2 * fluid3.c --- THEK {ERk (199542 A)
3 x 7u b A AT EFEREEE (nk, 2004/8/31)
4 x BRE RN Do TN D & & ISR &
5 % RRERROOND L HIZ LT (FRIE)
6 */
7
8 #include <math.h>
9 #include <stdio.h>
10 #define G_DOUBLE
11 #include <glsc.h>
12 #include "matutil.h"
13
14 void glsc(int, int, int, int #**, int *, vector, vector, vector);
15 void domain(int, int **, vector, vector);
16 void flow(int, int *, vector, vector, vector);
17 void arrow(double, double, double, double);
18
19 int main(int argc, char x*argv)
20 {
21 FILE *xf1, *f2;
22 int i, j, U, T, SIZE;
23 int *kcum, **num;
24 vector x, y, u;
25
26 if (argc '= 3) {
27 printf ("usage: %s <input> <output>\n", argv[0]);
28 exit (0);
29 }
30 if ((f1 = fopen(argv[1], "r")) == NULL) {
31 fprintf (stderr, "Can’t open %s", argv[1]);
32 exit(1);
33 }
34 if ((£f2 = fopen(argv[2], "r")) == NULL) {
35 fprintf(stderr, "Can’t open %s", argv[2]);
36 exit (2);
37 }
38
39 fscanf(f1, "%d %d", &T, &U);
40
41 x = new_vector (U);
42 y = new_vector(U);
43 for (i = 0; 1 < U; i++) {
44 fscanf (£f1, "%1f %1f", &x[il, &y[il);
45 }
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46
a7
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
7
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103

}

num

(int **) malloc(T * sizeof (void *));

if (num == NULL)

printf ("EFE LHROKICHD AEY —RED EHA ") ;
for (i = 0; i < T; i++) {
num[i] = (int *) malloc(sizeof (int) * 6);
if (num[i] == NULL) {
printf ("EFE LHAOKIEHD AT Y —RNE D EHA\D");
}
}
for (i = 0; i < T; i++) {
for (j = 0; j < 6; j++) {
fscanf (f1, "%d", &num[i]l [j1);
}
}
if ((cum = (int *) malloc(sizeof(int) * U)) == NULL) {
printf ("EHEHAESHOAE) =RV FHA \n");
}
for (i = 0; 1 < U; i++) {
fscanf (£f1, "%d", &cuml[il);
}
fscanf (£f1, "%d", &SIZE);
fclose(fl);
u = new_vector(SIZE);

for (i = 0; i < SIZE; i++) {
fscanf (£2, "%1f", &ulil);

}

fclose(f2);

glsc(U, T, SIZE, num, cum, X, y, u);
return O;

void glsc(int U, int T, int SIZE, int **num, int *cum,

{

int

i;

vector x, vector y, vector u)

double left, right, top, bottom, widx, widy, Lx, Ly;

left

top = bottom

for

widx
widy

(i

if

el

if

el

right = x[0];
y[0];

=1; i <U; i++) {
(left > x[i])
left = x[i];

se if (right < x[il)
right = x[i];

(top < yl[il)
top = y[il;

se if (bottom > y[il)
bottom = y[i];

fabs(left) + fabs(right);
fabs(top) + fabs(bottom);

86



104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161

left -= 0.1 * widx;
right += 0.1 * widx;
top += 0.1 * widy;
bottom -= 0.1 * widy;

widx
widy

fabs(left) + fabs(right);
fabs(top) + fabs(bottom);

if (widx >= widy) {
Lx = 150.0;

Ly = Lx * widy / widx;
} else {

Ly = 150.0;

Lx = Ly * widx / widy;

}

g_init("Kudo", Lx + 10.0, Ly + 10.0);

g_device(3);

g_def_scale(0, left, right, bottom, top, 5.0, 5.0, Lx, Ly);
g_cls();

g_sel_scale(0);

printf ("#%(X 0 6 1 0.3\n");
printf ("&&F S : A \n");

printf("0 : B 1 :7% 2 :% 3 :7H \n");
printf("4 : ¥ 5:% 6 :7K 7 :H \n")

#ifdef ORIGINAL

printf ("FHROBAEFEIT? ");
scanf ("%d", &i);

#else

i=6;

#endif

}

g_line_color(i);
g_area_color(i);
g_box(left, right, bottom, top, 1, 1);

domain(T, num, x, y);
flow(U, cum, x, y, u);

g_sleep(-1.0);
g_term();

void domain(int T, int **num, vector x, vector y)

{

int i, j;
double zx[3], zyl[3];

#ifdef ORIGINAL

printf ("fEEOGESIT?2 ");
scanf ("%d", &i);

#else

i=17;

#endif

g_def_line(0, i, 0, 4);
g_sel_line(0);
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162 g_area_color(i);

163

164 for (i = 0; i < T; i++) {

165 for (j = 0; j < 3; j+t) {
166 zx[j] = x[num[i] [j1];
167 zy[j] = yloum[i] [j1];
168 }

169 g_polygon(zx, zy, 3, 0, 1);
170

171 %}

172

173 double norm(double x, double y)
174 {

175 return sqrt (x*x+y*y);

176 %

177

178 void flow(int U, int *cum, vector x, vector y, vector u)
179 {

180 int i, kind, m;

181 double d , r ,theta;

182 vector ux, uy;

183 double c1, c¢2, mu, nu, omegal, omega2, exponent, bunbo, ur, ut, R1, R2;
184 double error, totalerror, maxerror;

185

186 ux = new_vector(U);

187 uy = new_vector(U);

188

189 #ifdef ORIGINAL

190 printf (" 1 OEFFIL? ");

191 scanf ("%d", &i);

192 #else

193 i= 0;

194 #endif

195 g_def_line(0, i, 0, 0);

196 g_sel_line(0);

197

198 printf (" T OEXX? ");

199 scanf ("%41f", &d4);

200

201 R1 = 0.5; R2 = 1.0;

202 mu = 1.0; nu = 1.0;

203 omegal = 1.0; omega2 = 1.0; exponent = 2 + mu / nu;

204 bunbo = pow(R2, exponent) - pow(R1l, exponent);

205 cl = (omegal * R1 * R1 * pow(R2, exponent)

206 - omega2 * R2 * R2 * pow(R1l, exponent))/bunbo;

207 c2 = (omega2 * R2 * R2 - omegal * R1 * R1) / bunbo;

208 printf ("cl=Yg, c2=%g\n", cl, c2);

209 /x B M=5, RSN N=24 ZE 52 m FEIL7ZLEZD m ZRDD */
210 /x EBHIT U = 22 (2N - 1) {2 M’=mM, N’=mN ZfXA LT m [ZDOWTHRWZ */
211 m = (12 + sqrt(36 + 30 * U)) / 120;

212 for (i = 0; i < U; i++) {

213 r = sqrt(x[il*x[i] + y[ilxy[il);

214 theta = atan2(y[i],x[i]);

215 ur =mu / r; ut = (c1 / r + c2 * pow(r, 1 + mu / nu) );
216 ux[i] = ur * cos(theta) - ut * sin(theta);

217 uy[i] = ur * sin(theta) + ut * cos(theta);

218 }

219 totalerror = 0.0; maxerror = 0;
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277

printf ("{ifZE X EIT 07 (0:BEM, 1007, 2:382)");
scanf ("%d", &kind);
for (i = 0; 1 < U; i++) {
/x BENVRKREL 2o THER R LI ICRORPO A THEL R TS HED  */
if(i%m==08&& (i / (48 *xm)) % (2 * m) == 0){
if (kind == 2)
arrow(x[i], y[i], x[i] + d * (ulcum[i]] - ux[il),
y[il + d * (ulcum[i] + 1] - uy[il) );
else if (kind == 0)
arrow(x[i], y[i], x[i] + 4 * ux[i], y[i] + d * uy[il);
else
arrow(x[i], y[i], x[i] + d * ulcum[i]], y[i] + d * ulcum[i]+1]);

}

/* BER Gamma2 , TRDBAE LBV THHEALFRRIEDL . */
else if (1 % m==0&& i/ (48 * m * (10 * m -2)) == 1){
if (kind == 2)
arrow(x[i], y[i], x[i] + d * (ulcum[i]] - ux[il),
y[i] + d * (ulcum[i] + 1] - wuy[i]) );
else if (kind == 0)
arrow(x[i], y[i], x[i] + 4 * ux[i], y[i] + d * uy[il);
else
arrow(x[i], y[i], x[i] + d * ulcum[i]], y[i] + d * ulcum[i]+1]);

error = norm(ulcum([i]]-ux[i],ulcum[i]+1]-uy[i]);
totalerror += error;
if (error > maxerror)
maxerror = error;
}
printf ("totalerror=je\n", sqrt(totalerror));
printf ("max error=%e\n", maxerror);

}
void arrow(double x1, double yl1, double x2, double y2)
{
double x3, y3, x4, y4;
x3 = 0.1 % ((x1 + 9.0 * x2) + (y2 - y1));
x4 = 0.1 % ((x1 + 9.0 * x2) - (y2 - y1));
y3 = 0.1 * ((y1 + 9.0 * y2) - (x2 - x1));
y4 =0.1 x ((y1 + 9.0 x y2) + (x2 - x1));
g_move(xl, yl1);
g_plot(x2, y2);
g_plot(x3, y3);
g_move(x2, y2);
g_plot (x4, y4);
}
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6.6 FEXHFEHETOISA
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/*

* contour.c ——— L7 2V LADT p—~v hOT—F &t TIESSG i<
* BFHT TEIERENDD L) ICWE (EIB)

x/

#include <math.h>
#include <stdio.h>
#define G_DOUBLE
#include <glsc.h>
#include "matutil.h"

void glsc(int, int, int, int **, int *, vector, vector, vector);
void domain(int, int **, vector, vector);
void flow(int, int *, vector, vector, vector);
void arrow(double, double, double, double);
void draw_contour(int, int, int, int **, int *, vector, vector, vector);
void open_window(int, int, int, int **, int *, vector, vector, vector);
void draw_elements(int, int, int, int **, int *, vector, vector, vector);
void celldraw(double, double, double,

double, double, double,

double, double, double,

double) ;
void line_level(int 11);

int main(int argc, char **argv)
{

FILE xf1, *£f2;

int i, j, U, T, SIZE;

int *kcum, **num;

vector x, y, u;

if (argec !'= 3) {
printf ("usage: %s <input> <output>\n", argv[0]);
exit(0);

}

if ((f1 = fopen(argv[1], "r")) == NULL) {
fprintf (stderr, "Can’t open %s", argv[1]);
exit(1);

}

if ((£f2 = fopen(argv[2], "r")) == NULL) {
fprintf (stderr, "Can’t open %s", argv[2]);
exit(2);

}

fscanf(f1, "%d %d", &T, &U);
x = new_vector(U);

y = new_vector (U);
if (x == NULL || y == NULL) {
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fprintf (stderr, "\n");
exit(1);
}
for (i = 0; i < U; i++) {
fscanf (f1, "%1f %1f", &x[il, &y[il);
}

num = malloc(T * sizeof(void *));
if (num == NULL)

printf ("EFE LFHROMISHDOAEY =RV FHA\");
for (i = 0; i < T; i++) {

num[i] = malloc(sizeof(int) * 6);

if (num([i] == NULL) {

fprintf (stderr, "TWHR LHAOXMISHDOAEY —nNEY £HA\D");
exit(1);
}
}
for (i = 0; 1 < T; i++)
for (j = 0; j < 6; j++)

fscanf(f1, "%d", &num[i] [j]1);

if ((cum = malloc(sizeof(int) * U)) == NULL) {
fprintf (stderr, "BHEEHAEEHOAEY —NEY £HA \n");

exit(1);

}

for (i = 0; 1 < U; i++)
fscanf (f1, "%d", &cum[i]);

fscanf (£f1, "%d", &SIZE);
fclose(f1);

u = new_vector(SIZE);
if (u == NULL) {
fprintf (stderr, "W - JENDAE Y —MNEY FHA \n");

exit(1);

}

for (i = 0; i < SIZE; i++)
fscanf (£2, "%1f", &ul[il);

fclose(£f2);
open_window(U, T, SIZE, num, cum, X, y, u);
#ifdef OLD
glsc(U, T, SIZE, num, cum, X, y, u);
#else
/* draw_elements(U, T, SIZE, num, cum, X, y, u); */
draw_contour (U, T, SIZE, num, cum, X, y, u);
g_circle(0.0, 0.0, 1.0, G_YES, G_NO);
g_circle(0.0, 0.0, 0.5, G_YES,G_NO);
#endif
g_sleep(-1.0);
g_term();
return O;
}
void open_window(int U, int T, int SIZE, int **num, int *cum,
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108 vector x, vector y, vector u)

109 {

110 int i;

111 double left, right, top, bottom, widx, widy, Lx, Ly;
112 left = right = x[0];

113 top = bottom = y[0];

114

115 for (i = 1; i < U; i++) {
116 if (left > x[i])

117 left = x[i];

118 else if (right < x[il)
119 right = x[i];

120 if (top < yl[il)

121 top = yl[il;

122 else if (bottom > y[i])
123 bottom = yl[il;

124 }

125 printf ("left=Yg,right=Y%g\n",left,right);
126 printf ("bottom=Jg, top=%g\n",bottom, top) ;

127
128 widx = fabs(left) + fabs(right);
129 widy = fabs(top) + fabs(bottom);
130

131 left -= 0.1 * widx;
132 right += 0.1 * widx;
133 top += 0.1 x widy;
134 bottom -= 0.1 * widy;

135

136 widx = fabs(left) + fabs(right);
137 widy = fabs(top) + fabs(bottom);
138

139 if (widx >= widy) {

140 Lx = 150.0;

141 Ly = Lx * widy / widx;

142 }

143 else {

144 Ly = 150.0;

145 Lx = Ly * widx / widy;

146 }

147 printf ("Lx=%g,Ly=%g\n",Lx,Ly);

148 g_init("Kudo", Lx + 10.0, Ly + 10.0);

149 g_device(3);

150 g_def_scale(0, left, right, bottom, top, 5.0, 5.0, Lx, Ly);
151 g_clsQ);

152 g_sel_scale(0);

153

154 printf("#Z ¥ 0 6 1 0.3\n");

155 printf ("&EFE : A \n");

156 printf("0 : & 1 :77 2 :% 3 :FH \n");
157 printf("4 : ¥ 5:% 6 :/K 7 :H \n"
158

159 #ifdef OLD

160 printf ("HHEOGEESIT? ");

161 scanf ("%d", &i);

1

’

162 #else

163 printf ("HERIIAICLEI\n");
164 i=17;

165 #endif
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166 g_line_color(i);

167 g_area_color(i);

168 g_box(left, right, bottom, top, 1, 1);

169 %

170

171 void glsc(int U, int T, int SIZE, int **num, int *cum,
172 vector x, vector y, vector u)

173 {

174 int i;

175

176 domain(T, num, x, y);

177 flow(U, cum, x, y, u);

178

179 1}

180

181 void domain(int T, int **num, vector x, vector y)
182 {

183 int i, j;
184 double zx[3], zyl[3];

185

186 printf ("fEEDOEFEEIT? "),
187 scanf ("%d", &i);

188

189 g_def_line(0, i, 0, 4);
190 g_sel_line(0);

191 g_area_color(i);

192

193 for (i = 0; i < T; i++) {
194 for (j = 0; j < 3; j++) {

195 zx[j] = x[num[i] [1];

196 zy[j] = ylnum[i] [j1];

197 %

198 g_polygon(zx, zy, 3, 0, 1);
199 }

200 }

201

202 /% WENT MG ERELS */
203 void flow(int U, int *cum, vector x, vector y, vector u)
204 {

205 int i;

206 double d;

207

208 printf (" T OEFZIL? ");
209 scanf ("%d", &i);

210 g_def_line(0, i, 0, 0);
211 g_sel_line(0);

212

213 printf (" T OEXX? ");
214 scanf ("%41f", &d4);

215

216 for (i = 0; i < U; i++)

217 arrow(x[i], y[i], x[i] + d * ulcum[i]], y[i] + d * ulcum[i] + 1]1);
218 }

219

220 /* KEIEHE */

221 void arrow(double x1, double y1, double x2, double y2)

222 {

223 double x3, y3, x4, y4;
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224

225 x3 = 0.1 % ((x1 + 9.0 *x x2) + (y2 - y1));
226 x4 = 0.1 % ((x1 + 9.0 * x2) - (y2 - y1));
227 y3 = 0.1 % ((y1 + 9.0 * y2) - (x2 - x1));
228 y4 = 0.1 % ((y1 + 9.0 *x y2) + (x2 - x1));
229

230 g_move(xl, y1);

231 g_plot(x2, y2);

232 g_plot(x3, y3);

233 g_move(x2, y2);

234 g_plot (x4, y4);

235 }

236

237 /* —ABEREH */
238 void draw_elements(int nnode, int num_element, int num_unknowns,
239 int **num, int *cum,

240 vector x, vector y, vector u)
241 A

242 int i, j, pl3];

243

244 printf ("EFE L < \n");
245 g_def_line(0, G_BLACK, O, G_LINE_DOTS);
246 g_sel_line(0);

247 for (i = 0; i < num_element; i++) {
248 for (j = 0; j < 3; j++)

249 pljl = num([i] [j];

250 g_move (x[p[2]], y[p[2]11);

251 for (j = 0; j < 3; j++)

252 g_plot(x[p[jll, ylp[j11);

253 }

254 }

255

256 /* FEEBRICETT */

257 void line_level(int 11)
2568 {

259 int color, type;

260 if(11 == 0 || 11 == 1)

261 {

262 type = 11 % 2;

263 g_line_color(3);
264 g_line_type(type);
265 g_line_width(2);
266 }

267

268 if(11 == 2 || 11 == 3)
269 {

270 type = 11 %, 2;

271 g_line_color(6);
272 g_line_type(type);
273 g_line_width(2);
274 }

275

276 if(11 == 4 || 11 == 5)
277 {

278 type = 11 % 2;

279 g_line_color(2);
280 g_line_type(type);
281 g_line_width(2);
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}

if(11 ==6 || 11 ==T7)
{
type = 11 % 2;
g_line_color(4);
g_line_type(type);
g_line_width(2);
}

else if (11 == 8){
g_line_color(1);
g_line_type(0);
g_line_width(2);

}

else if (11 == 9){
g_line_color (G_BLACK) ;
g_line_type(0);

}

}

/x EmEmpr A< x/

void draw_contour(int nnode, int num_element, int num_unknowns,
int **num, int *cum,
vector x, vector y, vector u)

int i, j, k, pl[3], level;
double pmax, pmin, h;

printf ("ERZH<\n");
g_def_line(2, G_BLACK, O, G_LINE_SOLID);
g_sel_line(2);
pmax = pmin = u[2];
for (i = 0; i < num_element; i++) {
for (j = 0; j < 3; j++) {
k = cum[num([i] [j]] + 2;
if (ulk] > pmax)

pmax = ulk];
else if (ulk] < pmin)
pmin = ulk];
}
}

printf ("HKE/NT Y M\n");
for (level = 0; level < 10; level++) {
h = pmin + level * (pmax - pmin) / 10;
for (i = 0; i < num_element; i++) {
for (j = 0; j < 3; j++)
pljl = num[i] [j];
celldraw(x[p[0]1], x[p[1]], x[p[2]],
y[pl0l], y[pl[11], y[pl2]1]1,
ulcum[p[01]1+2], ulcum([p[11]1+2], ulcum[p[2]1]1+2], h);
}
line_level(level);
}
}

/¥ —OD=MABNTES h OFGERER S */
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340 void celldraw(double x1, double x2, double x3,

341 double yl1, double y2, double y3,
342 double ul, double u2, double u3,
343 double h)

344 {

345 double px[4], pyl[4];

346 int n;

347 double r;

348

349 n=0;

350

351 if ((ul-h)*(u2-h)<=0) {

352 n++;

353 if (ul==h) {

354 px[n] = x1;

355 py[n]l = yi;

356

357 else if (u2==h) {

358 px[n] = x2;

359 py[n] = y2;

360 }

361 else {

362 r=(ul -h) / (ul - u2);

363 px[n] = (1 - r) * x1 + r * x2;
364 pyln] = (1 - 1) *x y1 + r % y2;
365 }

366 +

367 if ((u2-h)*(u3-h)<=0) {

368 n++;

369 if (u2==h) {

370 px[n] = x2;

371 py[nl = y2;

372 }

373 else if (u3==h) {

374 px[n] = x3;

375 py[nl = y3;

376 }

377 else {

378 r=(u2-h) / (u2 - uld);

379 px[n] = (1 - r) * x2 + r * x3;
380 pyln]l = (1 - r) *x y2 + r * y3;
381 }

382 }

383 if ((u3-h)*(ul-h)<=0) {

384 n++;

385 if (u3==h) {

386 px[n] = x3;

387 py[nl = y3;

388 }

389 else if (ul==h) {

390 px[n] = x1;

391 py[n]l = yi;

392 }

393 else {

394 r=(u3-h) / (u3 - ul);

395 px[n] = (1 - r) * x3 + r * x1;
396 pyln]l = (1 - r) *x y3 + r * yi;
397 }
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398 }

399

400 if (n==2) {

401 g_move (px[1], py[11);
402 g_plot(px[2], py[2]);
403 }

404 else if (n==3) {

405 g_move(px[1], py[11);
406 g_plot(px[2], py[2]);
407 g_plot(px[3], py[31);
408 g_plot(px[1], py[1]);
409 }

410 }

411
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